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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nonyunte noBeye MHdOpMaLUs 3a NpodykTa U MHCTPYKUMS 3a ynotpeba Ha noseye e3vum.
Maternete npunoxeHnetro QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TTEPICOOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKG PE TO TTPOIOV Kal 08nYieg XpPOoNG O€ TTEPIOCOTEPES
yAwooeg. KateBdate Tnv epappoyr) QR Scanner 0Tn 0UOKEUr| 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és &sszeszerelési Utmutatéhoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
szikséges, toltson le QR-kod olvasé alkalmazast a készilékére.

RU-OTckanupyiite QR-koa, 4To6bl NonyynTh Gonblue NHhopMaLum o NpoayKTe U UHCTPYKLIMK NO 3KCMnyaTaLmn Ha Apyrux
a3blkax. 3arpysute npunoxeHme QR Scanner Ha cBOe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wiekszej ilosci jezykéw. Pobierz aplikacje
skanera kodow QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHvpaj ro QR kofoT 3a aa fobuel noseke MHOpMaLM 3a NPOM3BOAOT M YNaTCTBO 3a KOPUCTEHEe,Ha noseke
jasumumn.Cumnete ja annukaunjata QR Scanner App Ha BalwmoT ypea.

TR-Detayl trtin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.












IMPORTANT! READ CAREFULLY
@> AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE!

CRADLE
(' WARNING )

1. WARNING ! NEVER LEAVE THE CHILD UNATTENDED !

2. WARNING! Do not use this product without reading the instructions for use
first!

3. WARNING - Stop using the product as soon as the child can sit or
kneel or pull itself up!

4. WARNING - Placing additional items in the product may cause
suffocation!

5. WARNING - DO NOT PLACE ANY EXTRA OBJECTS (E.G. TOYS,
PILLOWS, ETC.) IN THE CRIB!

6. WARNING - Do not place the product close to another product, which
could present a danger of suffocation or strangulation, e.g. strings,
blind/curtain cords, etc.. —
7. WARNING - Do not use more than one mattress in L
the product! = F
8. WARNING - Only use the mattress sold with this crib, do not add a
second mattress on this one, suffocation hazards.

9. WARNING! Be aware of the risk of burning cigarettes, open fires and
other sources of strong heat, such as electric bar fires, gas fires, etc. in
the near vicinity of the cradle!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. Age of use : 0-6 months , Max. weight 9kg.
2. The product must be paced on a horizontal floor.
3. Do not allow young children to play unsupervised in the vicinity of the crib ! The cradle must be locked in
the fixed position when the child is left unattended!
4. All assembly fittings should always be tightened properly and that care should be taken that no screws are
loose, because a child could trap parts of the body or clothing ( e.g. strings, necklaces, ribbons for babies
dummies, etc) which would pose a risk of strangulation. Perform routine checks to make sure there are no
loose, damaged or missing parts.
5. WARNING - DO NOT use cradle if any parts are missing, damaged, or broken. Contact “Didis” for
replacement parts and instructional literature if needed. DO NOT substitute parts. Never use the accessories
or parts that are not approved by the manufacturer.
6. Do not use the mattress if any part is broken, torn or missing and use only spare parts approved by the
manufacturer!
7. Locking mechanisms should be checked before each use to make sure they work correctly.
8. The product is ready for use only when the locking mechanisms are engaged. Make sure they are securely
fixed before use.
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9. The maximum thickness of the mattress is 2,5 cm.

10. Do not use mattress for the cradle different than this, provided with the product and approved by the
manufacturer. Mattress width, length and thickness: 750x335x25 mm

11. The maximum internal size of the cradle the mattress is intended for is 730x350 mm. The length and
width shall be such that the maximum gap between the mattress and the sides and ends does not exceed 30
mm.

12. Do not expose the product to direct sunlight for prolonged periods of time or extreme temperatures!
Prolonged exposure to direct sunlight can cause the colors of the fabric to fade or change. After a prolonged
exposure of the product to high temperatures, wait a few minutes period to putting your child in it.

13. Do not make adjustments to the product and do not move it when the child is inside !

14. Do not use the product for more than one child at a time.

15. Keep the product out of reach of children when it is not in use.

16. Do not use the body of the crib without its frame.

17. Aassemble, unfold and fold the product ONLY by an adult!

18. DO NOT allow children under 3 years of age till

fully assemble the product to avoid access to small and disassembled parts!

19. Any plastic cover should be removed, destroyed or kept away from children to avoid

suffocation.

20. Keep away from fire.

21. When using as cradle, always place the backrest in completely horizontal position. NEVER place it
in an inclined position!

22. When using as cradle, you must always use the supplied mattress and must cover the restraint
system!

23. The hard mattress side down. The hard side of the mattress is not suitable for sleeping.

EN 1130:2019

EN 16890:2017

RECLINED CRADLE

(' WARNING )

1. WARNING! Never leave the child unattended.

2. WARNING! Do not use the reclined cradle once your child can sit
unaided.

3. WARNING! This reclined cradle is not intended for prolonged periods
of sleeping.

4. WARNING! It is dangerous to use this reclined cradle on an elevated
surface, e.g. a table.

5. WARNING! Always use the restraint system.

6. WARNING! Never use the canopy with toys to carry the reclined
cradle.

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. The maximum weight of the child for which the reclined cradle is intended is 9 kg.

2. This reclined cradle does not replace a cot or a bed. Should your child need to sleep, then it should be
placed in a suitable cot or bed.

3. Do not use the reclined cradle if any components are broken or missing.

4. Do not use accessories or replacement parts other than those approved by the manufacturer.

5. Place the reclined cradle on horizontal surfaces. Do not place the reclined cradle on uneven surfaces.
6. Never use the reclined cradle on soft surfaces (bed, sofa, cushion) since the product can tip over and cause
suffocation in the soft surfaces.

7. Do not use the reclined cradle as a car seat as this is not its function.

8. Never lift the product while the child is in it.

9. Do not leave the product near a switched on fan, heat sources, sharp objects and water containers.
10. Do not use the product if it is damaged or broken.

EN 12790:2009
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CANOPY WITH TOYS AND MOSQUITO NET
(' WARNING )

1. WARNING! Product should be used with adult supervision!

2. WARNING! Never use the canopy with toys to carry or move the reclined
cradle.

3. WARNING! The canopy with toys is an additional article. The canopy with
toys should be installed by an adult. Keep the dismounted canopy with toys out
of reach of children.

4. WARNING! To prevent possible injury by entanglement, remove this toy when
the child starts trying to get up on its hands and knees in a crawling position.

5. WARNING! Do not add additional strings/cords to the toy! Do not modify the
toy and do not string it to other objects. Do not tie together with other toys!
Where applicable, remove any plastic fasteners, threads and packaging from
this toy before giving it to a child.

EN 71 c €

(_ _PARTS )

1. Construction -1
2. Canopy with mosquito net -1 pc.
3. Mattress - 1pc.

( INSTALLATION OF THE COT )

1. Remove the cot from the packaging.

2. Unfold the rear leg (right of Fig. 1) and pull back the lower support as far as possible until you
hear a click and it locks (Figs. 2, 3).

3. To use the rocking mechanism of the cot, fold back the rear leg (Fig. 4).

4. Install the canopy with the mosquito net in the indicated points as shown on Figs. 5, 6, 7 and 8.

(use )

1. Fastening the safety belts. Open the zipper on both sides of the bottom of the cot and take out
the safety belt buckles (Fig. 9), pass these in the restraints (Fig. 10) and fasten them to each
other (Fig. 11).

2. Adjusting the backrest. 1% position - lying position. 2™ - reclining position, 3" position - seating
position (Fig. 12).

3. Adjusting the cot height (Figs. 13, 14, 15 and 16)

4. Fastening the safety belts in the cot. Place the baby in the cot and fasten the safety belts that
pass in the leg restraint (Fig. 17).

5. To use as bed, place the mattress provided by the manufacturer on the safety system.



(_ DISASSEMBLY )

1. Remove the canopy.

2. Unlock the rear support and push it forward (Fig. 21). When you reach the middle of the profile
(Fig. 22) tilt the cot forward (Position 1), then lower it to the lowest level and push the rear
support left to the end (Position 2). Finally, fold back the rear leg (Fig. 22).

(' CARE AND MAINTENANCE )

CAUTION! If you use the bed outdoors, clean the dust that sticks to the legs, as well as to the other
elements, as it gets into the locks and can cause serious failure. In some climatic conditions, parts can be
affected by mould and mildew. To prevent this, do not fold back or store the product if it is wet or damp.
Always store the product in a well-ventilated place.

Cleaning. Open the zipper on both sides of the basket upholstery (Figs. 18 and 19). Push the closing tube
buttons inwards and pull it forward (Fig. 20). Washing can be done manually. Do not iron. Use a wet towel
and mild soap to clean the canopy and the toys. Leave to air dry. Do not use a dryer. Do not use bleach.
Carefully follow the instructions on the label to wash the fabrics. Do not use solvents, abrasives or aggressive
products for the cleaning. To clean the mattress, carefully follow the instructions on the label. Manual
cleaning. Do not use a dryer. Do not use bleach. Do not iron. This mattress may not absorb the child's vomit.
Using a mattress protector is essential. Store in a cool, dry place with a constant temperature (avoid ceilings
and basements).

CAUTION! Do not place the crib next to heating appliances as this may damage the plastic and textile parts.
CAUTION! For the correct operation and storage of your cot, carefully read these instructions and follow
them exactly!

Used materials:Textile: 100% polyester;Filling: Polyester fibres; Bottom: PP; Frame: iron; Plastic parts: PP,
PC, TPR.
Mattress: Textile: 100% polyester; Filling: Foam; Bottom: Melamine board.



BAXHO! MPOYETETE
BHUMATEJIHO U 3AMNA3ETE 3A
CINEOBALLA YINOTPEBA!

KPEBATYE - JTFOJIKA

(' BHUMAHMS )

1. BHUMAHUE! HUKOIA HE OCTABSIUTE OETETO BE3 HALJ3OP!

2. BHUMAHMUE! He usnonseanTe T031 NpoAYyKT 6e3 NbPBO Aa CTe npo4enu
MHCTPYKUMATA 3a ynoTpebal

3. BHUMAHUE! CnpeTe ga nsnonsBaTe NpoAayKTa BegHara crnep KaTto
OeTeTo MOoXe Aa caaa UNnuv KofieHUYu, unu ga ce nanpassa camo!

4. BHUMAHMUE! NMocTaBAHEeTO Ha AOMNBIIHUTENHU NpeaMeTU B NPoayKTa
MoXe Aa NPUYUHM 3aayLuaBaHe.

5. BHUMAHUE! HE MOCTABAWUTE B AETCKOTO NErNo
OONMBJIIHATENTHU NPEOMETU (HAMNP. UTPAYKHWU, Bb3IrMABHULX 1 OP.)!
6. BHUMAHME! He nocTaBsanTe npoaykra B 651M30ocT A0 ApPYr NPOAYKT,
KOWUTO MOXe Aa npeacTaBsfisiBa ONacHOCT OT 3aAyllaBaHe Unu yayllaBaHe,
Hanp. Bpb3Ku, LUHYpPOBe 3a wopu/3aBecu n ap.

7. BHUMAHMUE! He usnonsBainTe noBe4ye oT eAUH
MaTpak B NpoAaykKra. ~ <
8. BHUMAHMUE! U3non3BanTe caMo MaTpaka, npogaBaH ¢ TOBa neTCKo
nerno, He n06aBANTe BTOPU MaTpak KbM TO3U, ONACHOCTU OT 3aAyLuaBaHe.
9. BHUMAHMUE! BHnmaBanTe 3a onacHOCTTa OT 3anafieHn uurapm , ort
OTKPUT OIbH M APYrY U3TOYHULM HA CUJTHA TOMJIMHA, KaToO eNIeKTPUYECKN
Nne4yku C peoTaHun, ra3oBU NeYKM U T.H. B HenocpeacTBeHa 6nmM3ocT Oo
OEeTCKOTO Nerno - nrornka

( M3NCKBAHUA 3A BE3OINMACHOCT )

1. Bb3pacT 3a usnonssaHe : 0-6 meceua. MakcmarnHo Terno 9kr.

2. MpoaykTeT TpsbBa Aa 6bae NocTaBeH Ha paBeH nog!

3. He nossonsBainTte Ha Mankute feua Aa urpast 6e3 Haasop B 6nusoct go npoaykra! [leTckoTo kpeBaTye-
nionka Tpsabea Aa 6bae 3aknioYeHo BbB MKCMpaHa nosuums, korato AeTeto e 6e3 Haasop B Hero!

4. Bcuyky KpenexHu enemeHTy TpsibBa BUHarv Aa 6baat 3apaso 3aTterHatu u Tpsibea fa ce BHMMaBa Aa HaMa
pa3xnabeHn BUHTOBE UMV NPUCHLEANHUTENHN EMEMEHTU, Ha KOUTO AETETO MOXe Aa 3aKauun YacTu OT TANOoTo
Unu gpexvTe cu (Hanp. Bpb3KW, NaHAENKN, BEPWXKM 3a BMbepoHn-3anbranku), KOeTo MoXe Aa npeavsBuka
pu1CK OT 3apyLlaBaHe ! Vi3BbpluBaniTe pyTMHHM NPOBEPKN 3a Aa Ce yBepuTe, Ye Hama pasxnabeHu, nospeaeHu
UMM NMUNCBALLM YacTu.

5. BHUMAHMUE - HE n3nonsBaiiTe 4eTCKOTO KpeBaTye — MIofika, ako HAKOS YacT Nuncea unv e noBpeaeHa
unu e cyyneHa. Cebpxete ce ¢ ,Auauc’ OO[ 3a pesepBHN YacTu U MHCTPYKLMK, ako e Heobxoaumo. HE
3amecTBanTe Yactu. Hukora He n3nonssanTe akcecoapu U 4acTu, KOUTO He ca 0OfobpPeHn oT
Npon3BOAUTENS.

6. He nsnonsaeante matpaka, ako HAKOSi 4acT e cyyneHa, ckbcaHa unu nuncea. ianonssavite camo pes3epBHM
YyacTtu, ogobpeHun ot nponssoamnTens!
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7. 3akntoyBalLmTe MexaHu3mm TpsbBa Aa ce npoBepsBaT npeau Bcsika ynotpeba, 3a Aa ce
yBepuTe, 4e paboTAT NpaBurHo.

8. MpoaykTbT e roToB 3a ynoTpeba camo Korato MexaHU3MuTe 3a 3akiouBaHe ca 3afeicTBaHu. YBepere ce,
Yye ca gobpe dukcnpanu npegu ynotpebal

9. MakcumanHarta gebenvHa Ha maTpaka e 2,5 cm.

10. He n3nonaeaiiTe maTpak 3a 4eTCKOTO KpeBaTye, pasnuyeH oT TO3u, NpefocTaBeH C NPoAyKTa U ogobpeH
oT npoussoauTens. lWunpuHa, gbmkuHa n gebenvHa Ha maTtpaka:750x335x25 Mm.

11. MakcvmarnHara BbTpellHa rofieM1MHa Ha KpeBaT4eTo-MIofka, 3a KOeTo e NpefHasHayYeH maTpaka, e
730x350 mm. bmkmHaTa 1 WwvpuHata Tpsabea aa 6baat Takuea, Ye MakCUMarHOTO Pa3CTosHUE Mexay
mMaTpaka u CTpaHuTe Ha KpeBaTyeTo Aa He Haasuwasa 30 MM.

12. He n3naraiite npoaykTa Ha npsika ciibHYeBa CBETNMHA 3a NPOAbITKUTENEH Nepuno oT BpeMe U Ha
EeKCTpPeMHU TemnepaTtypu, T.K. MoraT Aa AoBeaT [0 NPOoMsiHa B LiBETA UMW 40 NOBpeaa Ha U3NOXKEHUTE YacTy.
Cnen NnpoabImKUTENHO M3rnaraHe Ha NPOAYKTa Ha BUCOKU TemnepaTypu, n34akamte HAKONKO MUHYTU, Npean aa
nocTaBuTe JETETO CU B HEro.

13. He npaBeTe HaCTpOWMKK Ha NPOAYKTa U He ro NpemMecTBanTe, Korato AeTeTo e BbTpe!

14. He n3nonssanTe npogykTa 3a noBeyve oT e4HO AeTe eAHOBPEMEHHO.

15. CbxpaHsBanTe npoaykTa Ha MSCTO, HEAOCTBLIMHO 3a Aela, Korato He ce 13nonsea.

16. He nanonsBaiiTe getckoTto kpeBaTtye 6e3 pamkara!l

17. CrnobsiBaHETO, pa3rbBaHETO ¥ CrbBaHETO Ha NpoaykTa Aa ce n3sbplusa CAMO ot Bb3pacTeH!

18. HE ponyckaiiTe npucbCcTBME Ha Aela nod 3 roauHun, npeam Aa cre crnobunu npoaykTa HanbhHo, 3a Aa
nsberHete 4OCTbN A0 APebHM 1 pa3rnobexn yacTtu!

19. Bcaka nnactmacoBa onakoBka TpsibBa fja ce OTCTpaHW, YHULLIOXKM UK ObPXu Aaned oT Aeua, 3a Aa ce
n3berHe p1ck oT 3agyLuaBaHe.

20. [IpbXKTe Aaney ot OrbH.

21. BHUMAHMUE! KoraTo nsnonssate KaTo KpeBaT4e — Jll0fika, BUHar1 nocraBsnTe obnerankara B
n3uAno xopusoHtanHo nonoxeHne. HUKOIA He st nocTaBsiTe B HAaKNOHEHO nonoxeHue!

22. KoraTto usnonssarte KaTo KpeBaTye — ntofika, BUHaru TpsibBa ga usnonssarte ¢ fOoCTaBeHUs MaTpak
M TpAGBa Aa nokpueTe orpaHMYuTenHara cucrema!l

23. C TBbpaarta CTpaHa Ha maTtpaka Hagony. Tebpaarta cTpaHa Ha MaTpaka He e nogxoAsiia 3a cnaHe.

BAC EN 1130:2020

BAC EN 16890:2017

LUE3NOHI

(' BHUMAHME )

1. BHUMAHME! Hukora He ocTtaBAnTe geteTto 6e3 Haa3op.

2. BHUMAHME! He u3anons3BanTe wWe3noHra, Wwom aetreto Bu Moxe ga ceaum
6e3 yy>xaa nomolu,.

3. BHUMAHME! To3n we3noHr He e npeaHa3HayYeH 3a NPoabITKUTENTHN
nepuvoam Ha cnaxe.

4. BHAUMAHMUE! OnacHo e ga usnonsBaTe Le3JioHra BbpXy usgurHara
NOBBLPXHOCT HaNpuMep maca.

5. BHUMAHUE! BuHaru nanonspante orpaHuyMTeniHaTa cucrtema.

6. BHUMAHMUE! Hukora He uanonsBanTe CEHHMUKa C UFPAYKU 3a HOCEHe Ha
LLIe3rioHra.

(' N3BUCKBAHUS 3A BE3OMACHOCT )

1. MakcmanHoTo Terno Ha [4eTeTo, 3a KOeTo € NMpefHa3HayeH LIe3NoHIbT, € 9 Kr.

2. To3n LWesnoHr He 3amecTBa kolwapa unu nerno. Ako aeteTto Bu Tpabea aa cnu, Torasa To Tpsbsa Aa 6bae
nocTaBeHo B NoAxodsiia kowapa unm nerno.

3. He n3nonsgaiiTe LWe3MNOHra, ako HAKOM KOMMOHEHTU Ca CHYMeHN UMW NUncear.

4. He n3nonseanTe akcecoapu Unu pe3epBHN YacTu, pa3nnyHu oT Te3n, ogodpeHn OT NPOU3BOAUTENS.

5. MNocTaBsiTe LWe3noHra BbpPXy XOPM30HTaNHN NOBbLPXHOCTW. He nocTaBsinTe LWe3noHra BbpXy HepaBHU

NOBBbPXHOCTU.




6. Hukora He nanonsanTe Le3noHra BbpXy Mekv NOBbPXHOCTH (Nerno, AWBaH, Bb3rnasH1ua), 3aLloTo
NpoAyKTLT MOXe Aa ce npeobbpHe u fa 6bae NPpUYMHEHO 3adyllaBaHe OT MeKaTa MOBbPXHOCT.

7. He n3nonssaiTe LIE3MOHra KaTto CToN4Ye 3a Kona, Thil KaTo TOBa He € HEroBOTO NpeaHasHayYeHune.

8. Hukora He BauvranTe NpoAyKTa AOKaTo AETETO € B Hero.

9. He ocraBsiiTe npoaykTa Ao paboTeLl BEHTUNATOP, M3TOMHULM Ha TOMMWHA, OCTPY NpeaMeTH, Cb0BE C
BOAA.

10. He n3non3saiiTe NpoAyKTHT, aKo € NOBPEAEH UMW CHYMEH.

BOC EN 12790:2009

CEHHUK C UTPAYKUN N KOMAPHUK

(' BHUMAHME )

1. BHUMAHME! MNpoaykTeT TpsAbBa oa ce nsnonasar noa HabniogeHneTo Ha
Bb3pacTeH!

2. BHUMAHMUE! Hnkora He nanonssanTe CEHHMKA C UTPaYKkKn 3a HOCEHE UK
MeCTeHe Ha LUe3noHra.

3. BHUMAHMUE! CeHHUKBLT C Urpayvkm € AonbiHUTENEH apTukyn. CEHHUKBLT C
urpadkm Tpsbea ga ce MOHTUpa OT Bb3pacTeH. [1azete HEMOHTUPAHUSA CEHHUK C
urpayku ganed ot goctbna Ha geua.

4. BHUMAHMIE! 3a ga ce n3berHe Bb3MOXHO HapaHsiBaHe 4ypes3 3ansiMTaHe,
OTCTpaHeTe Ta3u urpadka, korato 4eTeTo 3arnoysa Ja ce onuTea Ja ce NoBaurHe
Ha cBOUTE pbLE N KONeHe B NOSOXKeHWEe 3a Nbli3eHe.

5. BHUMAHUE! He npukayanTe AONBIHUTENHN KOHLUM UK ObpXayn KbM
urpadkara! He npomeHsiTe urpadkarta n He s NnpurogaBanTe Kbm Opyru
npeametn. He BpbaBanTe urpadkute 3aegHo! OTcTpaHeTe HanMNoHOBUTE
ObpXadn, KOHUM /ako ca Hanm4yHW/ 1 onakoBkaTa npeauv Aa gagete urpadkara

Ha geTeTo.
BOC EN 71 c €

(_YACTK )
1. KoHcTpyKumsi -16p.
2. CeHHUK C Mpexa -16p.
3. MaTpak -1 6p.

( MOHTUPAHE HA OETCKOTO KPEBATYE )

1. N3aBapeTe AeTCKOTO KpeBaTtye.

2. PasrbHeTe 3a4HUsI Kpak (B ASICHO Ha CHUMKK 1) 1 n3Ternete AonHaTa ornopa MakCcumarnHo Hasag, [oKaTo ce vye
LpaK 1 ce 3aKno4n (CHUMKK 2,3).

3. 3a ga v3nonaearte noneeLms MexaHn3bM Ha JETCKOTO KpeBaTye CrbHeTe 3aaHus Kpak (CHUMKM 4).

4. MoHTMpalnTe CeHHUKa C KOMapHVKa Ha okasaHuTe MecTa crieBavikm CHUMKKN 5,6,7 n 8.

( EKCNNOATALMSA )

1. 3akonuyaBaHe Ha obesonacutenHuTe konaHu. OTBOpeTe Luna OT ABEeTe CTpaHW Ha JonHaTa YacT Ha KOLLYeTo U
n3BageTe 3akonyankuTe Ha obesonacuTenHuTe konaHu (CHUMKa 9), npekapawTe rv Npe3 orpaHu4nTenuTe (CHUMKa
10) 1 rv 3akonuewiTe eauH KkbM Apyr (CHUMKa 11).

2. HacTpoviBaHe Ha obnerankaTa. 1-Ba NO3vuus - NIerHano nosioxXeHue. 2-pa nosuums - HaknoHeHo nonoxeHue. 3-ta
nosuums - cegHano nonoxexue (CHUMKa 12).

3. PerynupaHe Buco4ynHata Ha kowa (cHumkm 13,14,15 1 16)
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4. 3akonyaBaHe Ha npeanasHUTe konaHu B kowa. Crioxete 6e6eTo B KoLla 1 3akonyeinTe npeanasHuTe KonaHu,
KOUTO MUHAaBAT Npe3 orpaHuynTens 3a kpayerta (cHUMKa 17).

5. 3a na ce usnonaea BbB (PYHKLUMS NErno, NocTaBeTe MaTpaka npefoCcTaBeH OT NPOVU3BOAUTESNS BbPXY
ocurypuTenHarta cuctema.

(_ BEMOHTUPAHE )

1. MNMpemaxHeTe CeHHuKa.

2. OrkntoveTe 3agHaTta onopa 1 s u3byTanTe Hanpep (cHuMmka 21). Korato gocturHete cpefata Ha npoduna
(cHMMKa 22) HaknaHaTe KowYeTo Hanpea (no3uumsa 1), cned KoeTo ro CMbKBaTe Ha Hal-HUCKO HUBO U M3byTBaTe
3aHaTta onopa [0 Kpaw Hanseo (no3vums 2). Hakpas crbBaTte 3agHusi Kpak (CHUMKa 22).

(_ rPWXA VU NOOAPBXKA )

BHUMAHME! Ako nsnonssarte NerrnoTo HaBbH, NOYMUCTETE NONenHanusa No Kpakata npax, KakTto 1 no octaHanute
erniemMeHTU, Thil KaTo NnonagHan B MexaHu3Ma Ha Kroyankute, Moxe Aa npuyvMHu ceprvosHa nospega. B Hskou
KNMMaTWU4HW YCNoBKS, YacTuTe mMoraT Aa 6baar 3acerHat oT Myxbi U nneceH. 3a Aa npefoTepaTuTe ToBa, He
crbBaWiTe U He CbXpaHsBanTe NPoAyKTa, ako € BNaxeH Unu Mokbp. BuHaru cbxpaHssaiiTe npodykTa Ha aobpe
NPOBETPUBO MSACTO.

MouncTBaHe. OTBOpETE UMNA OT ABETE CTPAHU Ha TanuuepusiTa Ha kowa (cHumkn 18 n 19). HatncHeTe HaBbTpe
OyToHUTe Ha 3aTBapsiwaTa Tpbba u A nsgbpnanTe Hanped (cHuMKa 20).MpaHeTo MoXe Aa U3BbpLINTE PbYHO. He
rmagere. 3a NoYMCTBaHE Ha CEHHUKA U UrpayvkuTe M3Non3BanTe MoKpa Kbpna v Mek canyH. M3cyluete Ha Bb3ayx. He
ce 13non3ea cylwunHs. He nanonasante 6envHa. 3a npaHe Ha TbKaHUTE BHUMATENHO CNa3BaiTe yKa3aHusTa,
NnocoyeHn Ha eTukeTa. 3a NOYMCTBaHe He U3Non3BanTe pa3TBopuTenn, abpasvBHY NPOAYKTY UMW arpeCUBHU
npodyktu. 3a MOYMCTBAHETO HA MaTpaka, BHUMAaTENHO cnasBante ykasaHusTa, MOCOYeHU Ha eTukeTa. PbyHO
noyncteaHe. He ce usnonsea cylwmnHa. He usnonssante 6enuHa. He rmagete. To3n matpak Moxe Aa He
abcopbypa NoBbPHATOTO OT AeTeTO. M3non3BaHeTo Ha NPOTEKTOP 3a MaTpak € OT CbLUECTBEHO 3HaYeHue.
CbxpaHsiBaliTe Ha xJlafHu, Cyxu MecTa € NocTosiHHa Temnepatypa (13bsreanTe TaBaHu U MaseTa).
BHUMAHMUE! He noctassiiTe AeTCKOTO Nerno 4o OTONAUTENHW Ypeau, Tbil KaTo ToBa MOXe Aa NoBpeaun
nnacTMacoBuTE U TEKCTUIMHM YacTw.

BHUMAHMUE! 3a npaBunHata ekcrnnoartauus 1 cbxpaHeHve Ha Balueto 4eTckoTo kpeBaTye, BHUMAaTENHO npoyeTeTe
HacTosLaTa MHCTPYKLUMS 1 TOYHO 51 cna3sanTe!

M3nonaeaHu matepuanu: TekcTunHa vact: 100% nonwuectep; MbnHex: nonvwectepHu BnakHa; AvHo: PP;
KoHcTpykumsi: xens3so; NMnactmacosu yactu: PP, PC, TPR.
Marpak: TekctunHa yacTt: 100% nonuectep; MNbnHex: nsHa; JbHO: MenamMuHoBa AbckKa.



IMPORTANT CITITI CU ATENTIE
Sl PASTRATI PENTRU
CONSULTARI VIITOARE !

PATUT — LEAGAN

(' ATENTIE )

1. ATENTIE ! NICIODATA NU LASATI COPILUL FARA SUPRAVEGHERE !

2. ATENTIE ! Nu folositi acest produs inainte de a citi instructiunile de
utilizare !

3. ATENTIE ! Sistati utilizarea produsului imediat dupa ce copilul dvs. se
poate aseza sau ingenunchia, sau a se ridica in picioare neajutat !

4. ATENTIE ! Introducerea unor obiecte suplimentare in produs ar putea
provoca sufocare.

5. ATENTIE ! NU ASEZATI PE PATUTUL PENTRU BEBELUSI OBIECTE
SUPLIMENTARE (DE EX. JUCARII, PERNE ETC.)!

6. ATENTIE ! Nu amplasati produsul in apropierea altor produse, care ar
putea reprezenta pericol de sufocare, de exemplu sireturi, snururi pentru
jaluzele/ perdele, etc.

7. ATENTIE ! Nu folositi mai mult de o saltea pe produs.

8. ATENTIE! Folositi doar salteaua vanduta cu acest patut pentru copii, nu
adaugati a doua saltea patutului, intrucat aceasta ar putea genera pericol
de sufocare.

9. ATENTIE! Feriti-va de pericolele provocate de tigari aprinse, foc deschis
si alte surse de caldura puternica, precum sobe electrice cu fire incinse
deschise, aragaze, etc. in apropiere imediata de patutul pentru copii.

( CERINTE DE SIGURANTA )

1. Véarsta de utilizare: 0-6 luni. Greutate maxima 9 kg.

2. Produsul trebuie asezat pe o pardosea egala !

3. Nu permiteti copiilor mici a se juca fara supraveghere in apropierea produsului ! Patutul — leagan pentru
copii trebuie blocat in pozitie fixata, daca copilul este lasat fara supraveghere in incinta sa !

4. Toate elementele de fixare intotdeauna trebuie sa fie bine stranse, aveti grija pentru prezenta unor suruburi
sau elemente de imbinare slabite, pe care copilul si-ar putea agata parti ale corpului sau hainele sale (de
exemplu: sireturi, panglici, lanturi de susete), care ar putea provoca riscul de sufocare ! Efectuati verificari de
rutind pentru a va asigura ca nu sunt prezente piese slabite, deteriorate sau lipsa.

5. ATENTIE - NU folositi patutul — leagan pentru copii in cazul in care are piese lipsa, deteriorate sau rupte.
Contactati ,Didis* OOD fin legatura cu piese de schimb si instructiuni, daca este cazul. Piesele nu trebuie
nlocuite. Niciodata nu folositi accesorii sau piese, care nu sunt aprobate de catre producatorul.

6. Nu folositi salteaua daca are piesele rupte sau lipsa. Folositi doar piese de schimb, care sunt aprobate de
catre producatorul !

7. Mecanismele de blocare trebuie verificate dupa fiecare utilizare pentru a va asigura ca functioneaza in mod
corespunzator.
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8. Produsul este gata de utilizare doar dupa actionarea mecanismelor de blocare. Asigurati-va ca sunt bine
fixate Tnainte de utilizare !

9. Grosimea maxima a saltelei este de 2,5 cm.

10. Nu folositi saltea de patut pentru copii, diferita de cea, livrata impreuna cu produsul si aprobata de catre
producator. Latimea, lungimea si grosimea saltelei: 750x335x25 mm.

11. Dimensiunile maxime din interiorul p&atutului — leagan, pentru care este destinata salteaua este de 730x350
mm. Lungimea si latimea trebuie s& de marimi care permite distanta maxima intre salteaua si laturile patutului
sa nu depaseasca 30 mm.

12. Nu expuneti produsul actiunii razelor solare directe pentru o perioada de timp indelungata si la temperaturi
extreme, intrucat aceasta ar putea provoca modificarea culorii sau defectarea pieselor expuse. Dupa
expunerea indelungata a produsului la temperaturi m ari, asteptati cateva minte inainte de a aseza copilul in
patut.

13. Nu aduceti setari produsului, acesta nu trebuie mutat cand copilul este asezat in incinta sa !

14. Produsul nu trebuie folosit pentru mai multe copii simultan.

15. produsul trebuie depozitat in locuri inaccesibile copiilor cand nu este utilizat.

16. Patutul pentru copii nu trebuie folosit fara cadrul !

17. Montarea, desfacerea si strangerea produsului sunt efectuate DOAR de catre un adult !

18. NU admiteti prezenta copiilor in varsta sub 3 ani inaintea montarii complete a produsului, pentru
prevenirea accesului la piese mici demontate!

19. Toate ambalarile din plastic trebuie indepartate, distruse sau tinute la distanta pentru prevenirea riscului de
sufocare.

20. Asezati la distanta de foc.

21. ATENTIE! La utilizarea patutului — leagan, intotdeauna agezati spatarul in pozitie orizontala. Acesta
nu trebuie asezat NICIODATA in pozitie inclinata !

22. Daca utilizati produsul ca patut — leagan, intotdeauna trebuie sa-l folositi cu salteaua livrata si
trebuie sa acoperiti sistemul de ingradire !

23. Cu latura tare a saltelei indreptata in jos. Latura tare a saltelei nu este potrivita dormitului.

EN 1130:2019
EN 16890:2017

SEZLONG

ATENTIE

1. ATENTIE ! Niciodata nu lasati copilul fara supraveghere.

2. ATENTIE ! A nu se folosi sezlongul daca copilul dvs. se poate aseza fara
ajutor.

3. ATENTIE ! Sezlongul nu este destinat perioadelor indelungate de dormit.

4. ATENTIE ! Utilizarea sezlongului pe suprafete aflate la inaltime, de exemplu,
pe masa, este periculoasa.

5. ATENTIE ! Intotdeauna folositi sistemul de ingradire.

6. ATENTIE ! A nu se folosi niciodaté parasolarul cu jucarii pentru purtarea
sezlongului.

( CERINTE DE SIGURANTA )

1. Greutatea maxima a copilului pentru care este destinat sezlongul este 9 kg.

2. Sezlongul nu tine locul patutului sau patutului de joaca. Daca copilul dvs. trebuie sa doarmd, acesta trebuie
culcat in patut potrivit.

3. Anu se folosi sezlongul la prezenta unor componente lipsa sau rupte.

4. A nu se folosi accesorii sau piese de schimb diferite de cele aprobate de catre producatorul.

5. Asezati sezlongul pe suprafete orizontale. Acesta nu trebuie asezat pe suprafete inegale.

6. Sezlongul nu trebuie utilizat niciodata pe suprafete moi (pat, canapea, perna), intrucat produsul s-ar putea
rasturna si a cauza sufocarea copilului de suprafata moale.
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7. Sezlongul nu trebuie folosit ca scaun pentru masina, intrucat aceasta nu este destinatia sa.

8. Niciodata nu ridicati produsul cu copilul introdus in incinta sa.

9. Produsul nu trebuie lasat n apropierea unui ventilator pornit, surse de caldura, obiecte ascutite, recipiente
cu apa.

10. Produsul nu trebuie utilizat daca este defectat sau rupt.

EN 12790:2009

PARASOLAR CU JUCARII SI PLASA DE TANTARI

( ATENTIE )

1. ATENTIE ! Produsul trebuie utilizat sub supravegherea unui adult !

2. ATENTIE ! Niciodata nu folositi parasolarul cu jucarii pentru purtarea sau
mutarea sezlongului.

3. ATENTIE ! Parasolarul cu jucarii este un articol suplimentar. Acesta trebuie
montat de catre un adult. Feriti parasolarul cu jucarii nemontat la distanta de
accesul copiilor.

4. ATENTIE ! Pentru prevenirea vatamarii posibile datorate infasurarii,
indepartati aceasta jucarie odata ce copilul incepe a incerca a se ridica pe
mainile si genunchii sai in pozitie de mers in genunchi.

5. ATENTIE ! Nu agatati sireturi sau suporturi suplimentare jucariei ! Jucaria nu
trebuie modificata, nici adaptata altor obiecte. Nu legati toate jucariile impreuna!
Indepartati suporturile din nailon, sireturi /daca existd/ si ambalarea inainte de a
pune jucaria la indemana copilului.

EN 71 c €

1. Constructie - 1 buc.
2. Parasolar cu plasa de tantari - 1 buc.
3. Saltea - 1 buc.

(_ MONTAREA PATUTULUI PENTRU COPII )

1. Scoateti patutul pentru copii.

2. Desfaceti piciorul drept (in dreapta imagine 1) si trageti in spate la maxim suportul inferior pana la auzirea
unui sunet de blocare (imagini 2,3).

3. Pentru a folosi mecanismul de leganare a patutului pentru copii, strangeti piciorul din spate (imagine 4).

4. Montati parasolarul cu plasa de tantari in punctele indicate, respectand cele prezentate in imagini 5,6,7 si 8.

(' EXPLOATARE )

1. Inchiderea centurilor de siguranta. Deschideti fermoarul din ambele laturi ale partii inferioare patutului,
scoateti dispozitivele de inchidere si centurile de siguranta (imagine 9), introduceti-le prin delimitatoarele
(imagine 10) , inchideti unul cu celalalt (imagine 11).

2. Setarea spatarului. 1-ma pozitie — pozitie asezata; a2-a pozitie — pozitie inclinata; a3-a pozitie — pozitie
asezata (imagine 12).
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3. Reglarea inaltimii patutului (|mag|n| 13,14,151 16)

4. Inchiderea centurilor de siguranta in patut Asezati bebelusul in patut, inchideti centurile de siguranta care
trec prin delimitatorul picioarelor (imagine 17).

5. Pentru a se folosi in functia de pat, asezati salteaua furnizata de producator pe sistemul de asigurare.

(  DEMONTARE )

1. Indepartati parasolarul.

2. Deblocati si impingeti in fata suportul din spate (imagine 21). Cand ajungeti mijlocul profilului (imagine 22)
inclinati patutul in fata (pozitie 1), apoi dati-l in jos la nivelul cel mai inferior si impingeti la maxim in stanga
suportul din spate (pozitie 2). La final, strangeti piciorul din spate (imagine 22).

(" INGRUIRE SI INTRETINERE )

ATENTIE! n cazul in care folositi patutul in aer liber, curatati praful acumulat pe picioarele, si restul
elementelor intrucat penetrarea acestora in mecanismul de blocare ar putea provoca defectéri serioase. In
anumite conditii meteo, piesele ar putea fi afectate de actiunea mucegaiului. Pentru a preveni aceasta,
produsul nu trebuie strans si depozitat dacé este umed sau ud. Intotdeauna depozitati produsul in locuri bine
ventilate.

Curatare. Deschideti fermoarul de pe ambele laturi ale tapiteriei patutului (imagine 18 si 19). Apasati
butoanele tubului de inchidere, trageti- in fata (imagine 20). Ati putea spala produsul manual. A nu se calca.
Curatati parasolarul si jucariile cu lavetd umezita cu sapun cu actiune moderata. Uscati la aer. A nu se folosi
masina de uscat rufe. A nu se folosi albitor. Pentru spalarea tesuturilor respectati cu atentie instructiunile de pe
eticheta. Pentru curatarea produsului a nu se folosi solventi, produse abrazive sau produse cu actiune
agresiva. La curatarea saltelei, respectati cu atentie instructiunile de pe eticheta. Curatare manuala. A nu se
folosi masina de uscat rufe. A nu se folosi albitor. A nu se calca. Salteaua ar putea absorbi voma copilului.
Folosirea unei acoperiri protectoare este de importanta esentiala. A se depozita in locuri rdcoroase, uscate, cu
temperaturi constante (evitati tavane si subsoluri).

ATENTIE ! Nu asezati patutul pentru copii Tn apropierea unor aparate de incélzire, intrucat aceasta ar putea
deteriora piesele din material plastic si cele din textil.

ATENTIE! Pentru exploatarea si depozitarea corespunzatoare a patutului pentru copii, cititi cu atentie aceasta
instructiune, respectati-o cu strictete !

Materiale folosite: Piesa din textil: 100% poliester; Umplutura: fire din poliester; Fund: PP; Constructie: fier;
Piese din plastic: PP, PC, TPR.
Saltea: Partea din textil: 100% poliester; Umplutura: spuma; Fund: tabla melaminica.

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro



IMPORTANT! VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT ET GARDER
POUR UTILISATION FUTURE!

LIT BEBE - BERCEAU

( ATTENTION ) m

1.ATTENTION ! NE JAMAIS LAISSER L'ENFANT SANS SURVEILLANCE !
2. ATTNTION! N'utilisez pas ce produit sans avoir lu les instructions
d'utilisation !

3.ATTENTION ! Cessez I'utilisation le produit dés que I'enfant peut
s'asseoir ou s'agenouiller ou se lever seul !

4 ATTENTION! Le fait de placer des objets supplémentaires dans le
produit peut provoquer une suffocation. o

5.ATTENTION! NE JAMAIS PLACEZ DANS LE LIT BEBE DES OBJETS
SUPPLEMENTAIRES (PAR EXEMPLE DES JOUETS, DES OREILLETS,
ETC.)!

6.ATTENTION ! Ne jamais placez le produit a proximité d'un autre produit
qui peut présenter un risque d'étouffement ou d'étouffement, par ex.
cordes, cordons pour stores / rideaux, etc.

7.ATTENTION ! N'utilisez pas plus d'un matelas pour ce produit.
8.ATTENTION ! N'utilisez que le matelas vendu avec ce lit, n'ajoutez pas un
deuxiéme matelas a celui-ci, risque d'étouffement.

9.ATTENTION ! Faites attention au danger des cigarettes allumées, des
flammes directes et d'autres sources de forte chaleur, telles que les
cuisiniéres électriques avec reotans, a gaz, etc qui sont placées a coté du
lit bébé.

(' EXIGENCES DE SECURITE )

1. Age d'usage : 0-6 mois. Poids maximal 9 kgs.

2. Le produit doit étre placé sur un sol égal!

3. Ne permettez pas aux petits enfants de jouer a proximité du produit sans surveillance ! Le lit bébé —
berceau doit étre verrouillé en position fixe lorsque I'enfant y est laissé sans surveillance !

4. Tous les éléments de fixation doivent étre serrés fort et il faut faire attention a ne pas y avoir des vis ou des
éléments de I'assemblage desserrés auxquels I'enfant peut accrocher des parties de son corps ou de ses
vétements (par exemple, ficelles, rubans, chaines tétines), qui peut provoquer un risque de suffocation !
Effectuez des contrbles réguliers pour vous assurer qu'il n'y a pas de piéces desserrées, endommagées ou
manquantes.

5. ATTENTION - N'utilisez PAS le lit bébé — berceau s'il y a des piéces manquantes, endommagées ou
cassées. Contactez “Didis” SARL pour des piéces de rechange ou des instructions si nécessaire. NE
remplacez PAS les piéces. N'utilisez jamais des pieéces ou des accessoires non-approuveés par le fabricant.
6. N'utilisez pas le matelas dans le cas de piéces cassées, déchirées ou manquantes. N'utilisez que des
piéces de rechange approuvées par le fabricant !
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7. Les mécanismes de verrouillage doivent étre vérifiés avant chaque utilisation pour s'assurer qu'ils
fonctionnent correctement.

8. Le produit n'est prét a étre utilisé que lorsque les mécanismes de verrouillage sont activés. Assurez-vous
qu'ils sont bien fixés avant utilisation!

9. L'épaisseur maximale du matelas est de 2,5 cm.

10. N'utilisez pas de matelas pour lit bébé autre que celui fourni avec le produit et approuvée par le fabricant.
Largeur, longueur et épaisseur du matelas: 750x335x25 mm.

11. La taille intérieure maximale du lit bébé - berceau pour lequel le matelas est congu est de 730x350 mm. La
longueur et la largeur doivent étre telles que la distance maximale entre le matelas et les c6tés du lit ne
dépasse pas 30 mm.

12. N'exposez pas le produit a la lumiére directe du soleil pendant de longues périodes et a des températures
extrémes qui peuvent provoquer une décoloration ou endommager les pieces exposées. Aprés une exposition
prolongée a des températures élevées, attendez quelques minutes avant d'y placer votre enfant.

13. N'ajustez pas le produit et ne le déplacez pas lorsque I'enfant est a l'intérieur!

14. N'utilisez pas le produit pour plus d'un enfant a la fois.

15. Gardez le produit a un endroit hors de la portée des enfants lorsqu'il n'est pas utilisé.

16. N'utilisez pas le lit bébé sans le cadre!

17. L'assemblage, le dépliage et le pliage du produit doivent étre effectués UNIQUEMENT par un adulte!

18. Ne permettez PAS aux enfants de moins de 3 ans d'étre présents avant d'assembler complétement le
produit pour éviter I'accés aux petites pieces démontées!

19. Tout emballage en plastique doit étre retiré, détruit ou tenu hors de la portée des enfants pour éviter tout
risque d'étouffement.

20. Gardez loin de feu.

21. ATTENTION! Lors de I'utilisation du lit - berceau, placez toujours I'appui-dos en position
complétement horizontale. NE le placez jamais en position inclinée!

22. Lorsque vous l'utilisez comme lit - berceau, utilisez toujours le matelas fournis et couvrez toujours
le systéme de limitation !

23. Avec le coté dur du matelas vers le bas. Le c6té dur du matelas ne convient pas pour dormir.

EN 1130:2019
EN 16890:2017

CHAISE LONGUE

(' ATTENTION )

1. ATTENTION! Ne laissez jamais I'enfant sans surveillance.

2. ATTENTION! N'utilisez pas la chaise longue lorsque I'enfant n'est pas
capable de s'asseoir indépendamment.

3. ATTENTION! Cette chaise longue n'est pas congue pour longues périodes de
sommeil.

4. ATTENTION! Il est dangereux d'utiliser la chaise longue sur des surfaces se
trouvant en hauteur comme une table par exemple.

5. ATTENTION! Utilisez toujours le systéme de retenue.

6. ATTENTION! N'utilisez jamais le pare-soleil pour porter la chaise longue.

(_ EXIGENCES DE SECURITE )

1. Le poids maximal pour lequel la chaise longue est congue, est de 9 kgs.

2. Cette chaise longue ne remplace pas le berceau ou le lit bébé. Si votre enfant doit dormir, il faut le poser
dans un berceau ou un lit bébé convenables.

3. N'utilisez pas la chaise longue s'il y a des composants cassés ou manquants.

4. N'utilisez pas d'accessoires ou de pieces de rechange, différents de ceux approuvés par le fabricant.

5. Toujours placez la chaise longue sur de surfaces horizontales. Ne placez pas la chaise longue sur des
surfaces en pente.
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6. Ne jamais utilisez la chaise longue sur des surfaces souples (lit, canapé, oreiller) comme le produit peut
étre renversé et cela peut provoquer un risque de suffocation causé par la surface souple.

7. N'utilisez pas la chaise longue au lieu de siege-auto comme cela n'est pas son objectif.

8. Ne soulevez pas le produit lorsque I'enfant y est encore.

9. Ne laissez pas le produit a proximité d'un ventilateur qui fonctionne, des sources de chaleur, des objets
tranchants, des vaisseaux pleins d'eau.

10. N'utilisez pas le produit s'il est endommagé ou cassé.

EN 12790:2009

PARE-SOLEIL AVEC JOUETS ET MOUSTIQUAIRE

(_ ATTENTION )

1. ATTENTION! Le produit doit étre utilisé sous la surveillance d'un adulte!

2. ATTENTION! N'utilisez jamais le pare-soleil avec jouets pour porter ou
déplacer la chaise longue.

3. ATTENTION! Le pare-soleil avec jouets est un accessoire supplémentaire. Le
pare-soleil doit étre monté par un adulte. Gardez le pare-soleil non monté avec
des jouets hors de la portée des enfants.

4. ATTENTION! Pour éviter d'éventuelles blessures par enchevétrement, retirez
ce jouet lorsque I'enfant commence a essayer de lever les bras et les genoux en
position rampante.

5. ATTENTION! N'accrochez pas de fils ou fixateurs supplémentaire au jouet!
Ne remplacez pas ce jouet et ne I'adaptez pas a d'autres objets. N'attachez pas
les jouets ensemble! Retirez les objets de fixation en nylon, les fils /le cas
échéant/ et 'emballage avant de donner le jouet a votre enfant.

EN 71 c €
PIECES

1. Cadre - 1 piéce.
2. Pare-soleil avec un réseau -1 piéce.
3. Matelas - 1 piéce.

(MONTAGE DU LIT BEBE)

1. Sortez le lit bébé.

2. Dépliez le support arriére (a droit sur les photos 1) et tirez le support inferieur de maniere maximale vers
I'arriere jusqu'a ce que ous entendez un click et qu'il soit verrouillé (photos 2, 3).

3. Pour pouvoir utiliser le mécanisme de bercement du lit bébé, veuillez plier le support arriére (photos 4).
4. Montez le pare-soleil avec la moustiquaire aux endroits marqués en suivant les photos 5,6,7 et 8.

(' EXPLOITATION )

1. Verrouillage des ceintures de sécurité. Ouvrez la fermeture éclair se trouvant des deux c6tés sur la partie
inférieure du panier et sortez les boucles des ceintures de sécurité (photo 9), passez-les par les limitateurs
(photo 10) et fixez-les ensemble (photo 11).



2. Réglage de I'appui-dos. 1e position — positions couchée. 2° position — position inclinée. 3e position — position
assise (photo 12).

3. Réglage de la hauteur du panier (photos 13,14,15 et 16)

4. Verrouillage des ceintures de sécurité dans le panier. Placez le bébé dans le panier et verrouillez les
ceintures de sécurité qui passent par le limitateur des pieds (photo 17).

5. Pour pouvoir utiliser la fonction — lit, placez le matelas fournis par le fabricant sur le systéme de sécurité.

(_ DEMONTAGE )

1. Enlevez le pare-soleil.

2. Déverrouillez le support arriére et poussez-la vers l'avant (photo 21). Lorsqu'il atteint le milieu du profil
(photo 22) inclinez le panier vers I'avant (position 1), ensuite abaissez-le au niveau le plus bas et poussez le
support arriere jusqu'au bout a gauche (position 2). Finalement, pliez le support arriére (photo 22).

(_SOINS ET ENTRETIENT )

ATTENTION! Si vous utilisez le lit & I'extérieur, nettoyez la poussiére collée aux supports, ainsi que les autres
éléments, car elle pénétre dans le mécanisme des serrures, cela peut causer de graves dommages. Dans
certaines conditions climatiques, les piéces peuvent étre affectées par la moisissure et le mildiou. Pour éviter
cela, ne pliez pas et ne stockez pas le produit s'il est mouillé ou humide. Stockez toujours le produit dans un
endroit bien ventilé.

Nettoyage. Ouvrez la fermeture éclair des deux c6tés du rembourrage du panier (photos 18 et 19). Poussez
les boutons du tuyau d'arrét vers l'intérieur et tirez-le vers I'avant (photo 20). Vous pouvez le laver
manuellement. Ne pas repasser. Utilisez une serviette humide et un savon doux pour nettoyer le pare-soleil et
les jouets. Sécher a I'air. N'utilisez pas un seche-linge. N'utilisez pas d'eau de javel. Suivez les instructions sur
I'étiquette pour laver les tissus avec soin. N'utilisez pas de solvants, d'abrasifs ou de produits agressifs pour le
nettoyage. Pour nettoyer le matelas, suivez attentivement les instructions sur I'étiquette. Nettoyage manuel.
N'utilisez pas un séche-linge. N'utilisez pas d'eau de javel. Ne pas repasser. Il est possible que le matelas
n'absorbe pas le vomi de I'enfant. L'utilisation d'un protége-matelas est indispensable. Conserver dans un
endroit frais et sec a température constante (éviter les greniers et les sous-sols).

ATTENTION! Ne placez pas le berceau a c6té des radiateurs, car cela pourrait endommager les piéces en
plastique et en textile.

ATTENTION! Pour le bon fonctionnement et le stockage de votre lit bébé, lisez attentivement ces instructions
et suivez-les avec exactitude!

Matériaux utilisés: Partie en textile: 100% polyester; Remplissage: fibres en polyester; Bas: PP; Cadre: fer;
Pieces en plastique: PP, PC, TPR.
Matelas: Partie en textile: 100% polyester; Remplissage: de la mousse; Bas: planche mélaminée.



IMPORTANTE LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER USO FUTURO!

LETTINO - CULLA
( ATTENZIONE)

)
S «
1.ATTENZIONE! NON LASCIARE MAI IL BAMBINO SENZA ‘.{ a i

SORVEGLIANZA!

2.ATTENZIONE! Prima di utilizzare questo prodotto, leggere le istruzioni
d'uso!

3.ATTENZIONE! Smettere di usare il prodotto non appena il bambino puo
sedersi o inginocchiarsi o alzarsi da solo!

4. ATTENZIONE! Il posizionamento di articoli aggiuntivi nel prodotto pué
causare soffocamento.

5.ATTENZIONE! NON METTERE ARTICOLI AGGIUNTIVI NEL LETTINO (AD
ES. GIOCATTOLI, CUSCINI, ECC.)!

6.ATTENZIONE! Non posizionare il prodotto vicino a un altro prodotto che
potrebbe rappresentare rischio di asfissia o soffocamento, ad es.
allacciature, corde per persiane/tende ecc.

7.ATTENZIONE! Non utilizzare piu di un materasso con il prodotto.

8. ATTENZIONE! Utilizzare solo il materasso venduto con questo lettino,
non aggiungere un secondo materasso a questo per rischi di
soffocamento.

9.ATTENZIONE! Prestare attenzione al rischio di sigarette accese, fuoco
diretto e altre fonti di calore come stufe elettriche con resistenze, stufe a
gas ecc. nell'immediata vicinanza al lettino.

( REQUISITI DI SICUREZZA )

1. Eta consigliabile : 0-6 mesi. Peso massimo 9 kg.

2. |l prodotto deve essere posizionato su un pavimento piano!

3. Non permettere ai bambini piccoli di giocare incustoditi vicino al prodotto! Il lettino-culla deve essere
bloccato in una posizione fissa, quando il bambino € lasciato incustodito al suo interno!

4. Tutti gli elementi di fissaggio devono essere sempre fissati saldamente e prestare attenzione che non ci
siano viti o accessori allentati a cui il bambino pu6 attaccare parti del suo corpo o indumenti (ad es.
allacciature, nastri, catene per ciuccio), che possono provocare rischio di soffocamento! Controllare
regolarmente per assicurarsi che non vi siano parti allentate, danneggiate o mancanti.

5. ATTENZIONE - NON usare il lettino - culla se una qualsiasi parte manca o risulta danneggiata o rotta.
Contattare la Didis OOD per i pezzi di ricambio e le istruzioni, se necessario. NON sostituire le parti. Non
utilizzare mai accessori o parti non approvati dal costruttore.

6. Non usare il materassino se qualche parte € rotta, strappata o mancante. Utilizzare solo ricambi approvati
dal costruttore!

7. | meccanismi di bloccaggio devono essere controllati prima di ogni utilizzo per assicurarsi che funzionino
correttamente.

8. Il prodotto & pronto all'uso solo quando sono attivati i meccanismi di blocco. Assicurarsi che siano ben
fissati prima dell'uso!

9. Lo spessore massimo del materassino € 2,5 cm.
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10. Non utilizzare un materassino per il lettino diverso da quello fornito con il prodotto e approvato dal
produttore. Larghezza, lunghezza e spessore del materassino: 750x335x25 mm.

11. Le dimensioni interne massime del lettino-culla al quale & destinato il materassino sono 730x350 mm. La
lunghezza e la larghezza devono essere tali che la distanza massima tra il materassino e i lati del lettino non
superi 30 mm.

12. Non esporre il prodotto alla luce solare diretta per lunghi periodi di tempo e a temperature estreme, perché
ne pud causare scolorimento o danni alle parti esposte. Dopo un'esposizione prolungata a temperature
elevate, attendere alcuni minuti prima di posizionarvi il bambino.

13. Non regolare il prodotto o spostarlo quando il bambino & dentro!

14. Non utilizzare il prodotto per piu di un bambino alla volta.

15. Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini quando non €& in uso.

16. Non usare il lettino senza il telaio!

17. L'assemblaggio, I'apertura e la chiusura del prodotto devono essere eseguiti SOLO da un adulto!

18. NON consentire la presenza di bambini di eta inferiore a 3 anni prima di aver assemblato completamente il
prodotto per evitare I'accesso a parti piccole e smontate!

19. Qualsiasi imballaggio di plastica deve essere rimosso, distrutto o tenuto lontano dalla portata dei bambini
per evitare il rischio di soffocamento.

20. Tenere lontano dal fuoco.

21. ATTENZIONE! Quando si utilizza come lettino - culla, posizionare sempre lo schienale in una
posizione completamente orizzontale. NON metterlo mai in posizione inclinata!

22. Quando si utilizza come lettino - culla, € sempre da utilizzare con il materassino consegnato e
viene coperto con il sistema limitante!

23. Con il lato duro del materassino verso il basso. Il lato duro del materassino non & adatto per dormire.

EN 1130:2019
EN 16890:2017

SDRAIETTA

( ATTENZIONE )

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza.

2. ATTENZIONE! Non utilizzare il lettino se il tuo bambino pud sedersi da solo.
3. ATTENZIONE! Questa sdraietta non e adatta per lunghi periodi di sonno.

4. ATTENZIONE! E pericoloso utilizzare la sdraietta su una superficie
sopraelevata, ad esempio su un tavolo.

5. ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema limitante.

6. ATTENZIONE! Non utilizzare mai il parasole con giocattoli per trasportare la
sdraietta.

(_ REQUISITI DI SICUREZZA )

1. Il peso massimo del bambino a cui & destinata la sdraietta &€ 9 kg.

2. Questa sdraietta non sostituisce una culla o un lettino. Se | bambino ha bisogno di dormire, deve essere
messo in una culla o lettino adatti.

3. Non utilizzare la sdraietta se alcuni componenti sono rotti o mancanti.

4. Non utilizzare accessori o ricambi diversi da quelli approvati dal costruttore.

5. Posizionare la sdraietta su superfici orizzontali. Non posizionare la sdraietta su superfici irregolari.

6. Non utilizzare mai la sdraietta su superfici morbide (letto, divano, cuscino) in quanto il prodotto potrebbe
ribaltarsi e causare soffocamento in seguito della superficie morbida.

7. Non utilizzare la sdraietta come seggiolino auto, in quanto questo non ¢ il suo scopo.

8. Non sollevare mai il prodotto mentre il bambino & in esso.

9. Non lasciare il prodotto accanto a un ventilatore funzionante, fonti di calore, oggetti con spigoli vivi,
contenitori di acqua.

10. Non utilizzare il prodotto se & danneggiato o rotto.

EN 12790:2009
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PARASOLE CON GIOCATTOLI E ANTIZANZARE

(' ATTENZIONE )

1. ATTENZIONE! Il prodotto deve essere usato sotto la supervisione di un
adulto!

2. ATTENZIONE! Non utilizzare mai il parasole con giocattoli per trasportare o
spostare la sdraietta.

3. ATTENZIONE! Il parasole con giocattoli € un accessorio complementare. I
parasole con giocattoli deve essere installato da un adulto. Tenere il parasole
smontato lontano dall'accesso dei bambini.

4. ATTENZIONE! Per evitare eventuale lesione in seguito di impigliamento,
rimuovere questo giocattolo quando il bambino inizia a cercare di alzarsi con le
mani e le ginocchia in posizione di strisciamento.

5. ATTENZIONE! Non applicare fili o supporti aggiuntivi al giocattolo! Non
modificare il giocattolo e non adattarlo ad altri oggetti. Non legare i giocattol
insieme! Rimuovere i supporti di plastica, i fili /se siano presenti/ e la confezione
prima di dare il giocattolo al bambino.

EN 71 c €

( COMPONENTI )

1. Struttura -n. 1
2. Parasole con rete -n. 1
3. Materassino -n. 1

( MONTAGGIO DEL LETTINO )

1. Estrarre il lettino.

2. Estendere la gamba posteriore (a destra nella foto 1) e tirare il supporto inferiore il piu possibile indietro
finché si senta un clic e si blocchi (foto 2,3).

3. Per utilizzare il meccanismo a dondolo della culla piegare la gamba posteriore (foto 4).

4. Installare il parasole con antizanzare nei punti indicati seguendo le foto 5,6,7 e 8.

1. Allacciamento delle cinture di sicurezza. Aprire la cerniera da entrambi i lati del fondo del lettino e rimuovere
le fibbie delle cinture di sicurezza (foto 9), spingerle attraverso i limitatori (foto 10) e fissarle tra loro (foto 11).
2. Regolazione dello schienale. 1° posizione - posizione a sdraio. 2° posizione - posizione inclinata. 3°
posizione - posizione seduta (foto 12).

3. Regolazione dell'altezza del lettino (foto 13,14,15 e 16)

4. Allacciamento delle cinture di sicurezza nel lettino. Mettere il bambino nel lettino e allacciare le cinture di
sicurezza che passano attraverso il limitatore delle gambe (foto 17).

5. Per essere utilizzato in una funzione letto, posizionare il materassino fornito dal produttore sul sistema di
sicurezza.

D



(SMONTAGGIO)

1. Rimuovere il parasole.

2. Sbloccare il supporto posteriore e spingerlo in avanti (foto 21). Quando si raggiunge il centro del profilo
(foto 22), inclinare il lettino in avanti (posizione 1), quindi abbassarlo al livello piu basso e spingere il supporto
posteriore a sinistra (posizione 2). Infine, piegare la gamba posteriore (figura 22).

(' CURAE MANUTENZIONE )

ATTENZIONE! Se il lettino si utilizza all'esterno, pulire la polvere che aderisce ai piedi, cosi come agli altri
elementi, in quanto se caduto nel meccanismo delle serrature, pud causare gravi danni. In alcune condizioni
climatiche, le parti possono essere influenzate da muffa e funghi. Per evitare la formazione, non piegare o
conservare il prodotto se bagnato o umido. Conservare sempre il prodotto in luogo ben ventilato.

Pulizia. Aprire la cerniera su entrambi i lati del rivestimento del lettino (foto 18 e 19). Premere i pulsanti del
tubo di chiusura e tirarlo in avanti (foto 20).1l lavaggio puo essere fatto manualmente. Non stirare. Utilizzare
un panno umido e sapone neutro per pulire il parasole e i giocattoli. Asciugare all'aria. Non usare
asciugatrice. Non usare candeggina. Per il lavaggio dei tessuti attenersi scrupolosamente alle istruzioni
riportate sull'etichetta. Non usare solventi, prodotti abrasivi o aggressivi per la pulizia. Per la pulizia del
materassino attenersi scrupolosamente alle istruzioni riportate sull'etichetta. Pulizia manuale. Non usare
asciugatrice. Non usare candeggina. Non stirare. Questo materassino potrebbe non assorbire il vomito del
bambino. L'uso di una protezione per materassino € essenziale. Conservare in luoghi freschi e asciutti a
temperatura costante (evitare soffitti e cantine).

ATTENZIONE! Non posizionare il lettino del bambino accanto agli apparecchi di riscaldamento in quanto cio
potrebbe danneggiare le parti in plastica e tessuto.

ATTENZIONE! Per un corretto funzionamento e conservazione del Vostro lettino, leggere attentamente
queste istruzioni e seguirle scrupolosamente!

Materiali utilizzati: Parte tessile: 100% poliestere; Imbottitura: fibre di poliestere; Fondo: PP; Struttura: ferro;
Parti in plastica: PP, PC, TPR.
Materassino Parte tessile: 100% poliestere; Imbottitura: schiuma; Fondo: panello in melamina.



MPOZOXH! AIABAXZTE NPOZEKTIKA KAI
KPATHZTE I'lA MEAAONTIKH XPHZH!
AIKNO-KOYNIA

NMPOXOXH AN
C ) o & t

1. MPOZOXH! NOTE MHN A®HNETE TO MNAIAI XQPIZ ENIBAEWH!

2. MPOZOXH! Mnv XpnOCIUOTIOIEITE AUTO TO TTPOIOV £dv Bev éxeTe dlafAoel
TIg 0dnyigg xpong!

3. MPOZOXH! ZTapaTAOTE VA XPNOIUOTIOIEITE TO TIPOIOV AUECWGS APOU TO
TTa1di ATTOKTAOEI IKAVOTNTES VO KABETAI | VO YOVaTIEl | VO ONKWVETAI JOVO
Tou!

4. MPOZOXH! H rpooBAKN CUPTTANPWHATIKWY AVTIKEIMEVWYV OTO TIPOIOV
MTTOPEiI VO TTPOKAAEDTEI TIVIYUO.

5. MPOZOXH! MHN TOMOGETEITE XTO MAIAIKO KPEBATAKI
ZYMMNAHPQMATIKA ANTIKEIMENA (M.X. MAIXNIAIA, MAZIAAPIA K.A))

6. MPOZOXH! Mnv TotroBsTeite TO TTPOIOV KOVTA 0 AAAO TTPOiIdV, TO OTToI0
MTTOPEi Va atroTeAEoEl Kiviuvo TTVIyHoU Kol oTpayyaAioparog, .xX. Aoupid,
Kopdovia yia oTépla / KOUPTIVES K.a.

7. MPOZOXH! Mnv XpNOIMOTTOIEITE TTEPICCOTEPO ATTO VA OTPWHA OTO
TTPOIoV.

8. MPOZOXH! XpnoIJoToINCTE HOVO TO OTPWA TTOU TTWAEITAI ME AUTO TO
Bpe@IkO KPeRATAKI, NV TTPOCOEceTE Eva SeUTEPO OTPWHA O€ AUTO, YIOTI
UTTApXEl KivOuvog TTVIyHoU.

9. MPOZOXH! MNMpooéxeTe yia KivOuvo avaupEVWY TOIYAPWY, AVOIXTWV
@Aoywv Kal AAAWV TTNYWV éviovng 0EpuoTNTAG, OTTWG NAEKTPIKEG COUTTEG
ME OEPUAVTIKEG AVTIOTACEIG, TOUTTEG UypagPiou K.ATT. akpIfwg SitTAa oTO
BPe@IKO KPeRATI.

( ANAITHEEIZ AZOAAEIAT )

1. HAikia xpriong: 0-6 pnvwv. Méyioto Bdpog: 9 KIAG.
2. To Trpoidv TTpETTel va ToTToBeTN B¢l o€ iglo TTdTwpal
3. Mnv a@rjvete pikpd TTaidId va Traidouv Xxwpig eTTiBAewn kovtd oTo Trpoidv! To Aikvo-KouUvia TTPETTEl va
ao@aAioTei o oTaBepn B€an, 6Tav To TTaIdi ival Xwpig eTTiBAewn eviog auTou!

4. OAa Ta UNIKG ouvappoAdynaong TTPETTEl TTAVTOTE VO CUCQiyyovTal ETTAPKWG KAl Ba TTPETTEN va AapBAveTal
MEPIPVA WATE VA PNV UTTApXoUV XaAapEg Bideg ) e€apTrpaTta 6TAPIENG, KABWG PTTOPE va TTayIdeUTEl KATTOI0
HEPOG TOU OWHATOG TOu TTaIdIOU 1) TwV POUXWY Tou (TT.X. KOPdOVIa, TIAIBIKEG KOPOEAEG, OAUTIOES IO UTTINTTEPO-
TTTAEG K.ATT.), yeyovog TTou Ba ptropouoe va TTpokaAéael kivduvo aTpayyaAiopou. MNpayyaTtoTroleite EAEyXoug
pourTivag yia va BeBaiwBeite, 0TI dev UTTAPYXOUV XaAapd pépn, pépn Ye BAABEG A pépn TTou AgiTTouv.

5. MIPOZOXH — MHN xpnoiupotroigite To Aikvo-koUvIQ, O€ TTEPITITWAN TTOU KATTOIO JEPOG AEITTEI, TTAPOUTIACEI
BAGBN A eival oraopévo. EmikoivwvioTe pe Tnv NTINTIZ EMNE yia avTaAAaKTIKG Kal 0dnyieg a€ TTEPITITWON TTouU
eival amrapaitnto. MHN avTikaBioTtdte e€aptiparta. MoTé unv xpnoiyotroleite e€apthpaTta rj pépn, Ta oTroia dev
€YKPiONKav atréd Tov KATaoKEUOOTH.

6. Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO OTPWHA, OE TTEPITITWAT TTOU KATTOIO PEPOG Eival OTTACUEVO, KOPUEVO A AEITTEL
XpPNOIPOTIoINOTE HOVO AVTAAAQKTIKG, Ta OTToia £yKPiBnKav atrd Tov KOTAoKEUAaTH!
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7. O1 ynxaviopoi ac@aAgiag TTPETTEN va EAEYXOVTaI TTIPIV ATTO KABE Xprion, yia va BeBaiwbeite, 0TI Aeitoupyolv
OwaTd.

8. To Trpoidv gival éToiyo yia Xprion pévo étav ol Pnxaviopoi ag@aAciag eival evepyotroinuévol. BeBaiwbeite, o1
oTabepoTromndnkav KaAd TTpIv TNV xpron!

9. To p€yioTo TTAXOG TOU OTPWHATOG gival 2,5 €K.

10. Mnv XpnOIUOTIOIEITE OTPWHA Yia TO TTAIBIKO KPERATAKI, TO OTTOI0 SIAPEPEI ATTO TO OTPWHA, TO OTTOI0
TTapadOONKE PE TO TIPOIGV Kal aTTd AuTO TTOU £YKPIBNKE atrd Tov KaTaokeuaoTh. To TTAATOG, TO UAKOG Kal TO
TTAX0G TOU OTPWHATOG ival: 750x335x25 xIA.

11. O1 p€yioTeg EOWTEPIKEG BINOTATEIG TOU AiKvOou-KOUVIAG, Yia TO OTToio TTpoopideTal To oTpwHa givai: 730x350
XIA.

To PAKOG Kal TO TTAGTOG TTPETTEI Va €ival TETOIO, TTOU N PEYIOTN aTTOOTACT PETAEU TOU OTPWHATOG KAl TWV
TAdivwV Tou KpePaTiou dev utrepRaivel 30 xIA.

12. Mnv ekBETeTe TO TTPOIGV O€ APEON NAIAKRA OoKTIVOBOAIQ yia HEYAAO XPOVIKO BIACTNHA Kal O aKPAieEg
Beppokpacieg, eTTeId YTTOPOUV va 0dnNynoouv o€ aAAayr) TOU XPWHATOG i} o€ BAGRN TwV HEPWYV TTOU
ekTEBNKaV. MeTd atrd dIopKr) €KBETN TOU TTPOIGVTOG O€ UYNAEG BEPUOKPOATIES, TTEPILEVETE UEPIKA AETTTA, TTPIV
agprioete 10 TTaIdi €VTOG auToU.

13. Mnv puBuilete 1O TTPOIGV KaI PNV TO PETAPEPETE GO0 TO TTaIdi gival evidg auTtou!

14. Mnv XpnGIYOTIOIEITE TO TTPOIOV yIa TTEPICCOTEPA TOU £VOG TTIdIOU.

15. AloTnpAaoTe TO TTPOIGV O€ PEPOG, TO OTTOI0 deV gival TTPOTRACIKO aTTd TTaIdId, OTaV JEV TO XPNOIUOTIOIEITE.
16. Mnv xpnoiyoTrolgite To TTaIOIKO KPERATAKI XWpIG TO TTAaioIo!

17. H ouvappoAdynon, 1o dvolypa Kail To KAgioIgo Tou TTpoidvTog TTpéTrel va TTpaypatoTtroleite MONO atréd
evriAiko dropo!

18. MHN emiTpéTTeTe TNV TTAPOUCIA TTAIBIWV KATW TWV 3 ETWV, TTPIV OUVAPUOAOYATETE TO TTPOIOV EVTEAWG, VIO
va atroQuUyeTe TNV TTPOCROCN O€ PIKPA e€apTApaTta i e€apTApaTa TTou dev gival cuvappoloynuéval

19. KdBe TAQOTIKA cuoKeuaaoia TTPETTEl va aQalpeDEi, va KAaTtaoTpagei ) va diaTnpeital Jakpid atméd Taidid,
TTPOKEIYEVOU va aTTOPEUXOEi 0 Kivouvog TTviypou.

20. KpatrjoTe pakpid améd eAdya.

21. NIPOZOXH! Otav xpnoipoTroigite oav Aikvo-KouUvid, TTAVTA TTPETTEI VO TOTTOOETEITE TNV TTAATN TOU
KkpeRaTiou £§ oAokAnpou o€ opifévTia Béon. MOTE unv TomroBeTeite o€ €mKAIvVA 8éon!

22. Ot1av xpnoiyotrolgite ocav Aikvo- KoUvia, TTAVTa TTPETTEI VA XPNOIMOTIOIEITE HE TO OTPWHA, TO OTTOi0
TMapado0nkKe Kal TTPETTEI VO KAAUWETE TO GUOTNHA TTEPIOPIOHOU!

23. Me Tnv oKANpR €MQAVEIQ TOU OTPWHATOG TTPOG Ta KATW. H oKANnpr) TTAEUpd TOu OTPWHATOG BEV eVOEIKVUTAI
yla UTvo.

EN 1130:2019 / EN 16890:2017
ZAMNAQITPA

NPOZOXH

1. MPOZOXH! Mot€ pnv agrvete 10 TTaudi XWpIg emiBAEWN.

2. MPOZOXH! Mnv xpnoigoTtrolsite TNV EQTTAWOTPA, OTAV TO TTAIdI COG PTTOPE va
KABeTal Xwpig Tnv BoriBeia dAAou atduou.

3. MPOZOXH! AutA n EatrAwaTpa dgv TTPOOoPIZETAl YIA UEYAAT XPOVIKA
dlaoTAuaTa UTTVOU.

4. MPOZOXH! Eivai emmikivduvo va XxpnoIPOTIOIEITE TNV EATTAWOTPA TTAVW O€
AVUYWHEVN ETTIQAVEIA TT.X. TPATTEC].

5. MPOXOXH! lNdvTa xpnoiyoTroleiTe TO cUCTNNA TTEPIOPICHOU.

6. MPOZOXH! lNMoté punv xpnOoIUOTTOIEITE TO OKIAOTPO WE TTaIXvidia yia va
METAQEPETE TNV EATTAWOTPA.

(_ ANAITHZEIZ AZQAAEIAS )

1. To péyioTo Bdpog Tou TTaidioy, yia To OTToio TTPoopPIZeTal N EaTTAWCTPA gival 9 KIAG.
2. AutA n §amAwoTpa dev avTikaBIoTd Aikvo A kpeRdTi. EAv To TTaidi oag TTPETTE va KOIPATAl, TOTE TTPETTEI VO
BdAeTe TO TTAIBI 0€ KATAAANAO Aikvo ) KpERATI.



3. Mnv xpnolpoTrolgiTe TNV EATTAWCTPA €AV KATTOIA OTOIXEIO €ival oTTaouéva A AgiTTouv.

4. Mnv xpnoiyoTroleite e§apTApaTa ] avTaAAAKTIKG, Ta oTroia dla@épouv aTré Ta eEapTAPATA A Ta avTAAAGKTIKG,
Ta OTToia EYKPIONKaV aTrd ToV KATAOKEUQOTH.

5. ToroBeTeite TNV {aMAWOTPA O€ 0PIOVTIEG ETTIPAVEIEG. MnV TOTTOBETEITE TNV EATTAWOTPA TTAVW CE
QVOMOIOUOPPEG ETTIPAVEIES.

6. MNoTé PNV XPNOIYOTIOIEITE TNV EATTAWOTPA TTAVW O€ HOAOKEG ETTIPAVEIEG (KPERATI, KavaTTé, pagIAdpia), ETTEIdn
TO TTPOIOV PTTOPET VA avaTPATTE KOl VO TTIPOKANBET TTVIYHOG AOYw TNG HOAQKNG ETTIPAVEIQG.

7. Mnv xpnoiygoTroinoTe TNV EQTTAWOTPA oav KABIoPa AuTOKIVATOU, £TTEIBN BV Eival auTdg O TTIPOOPICHOG Tou.
8. lMoTé pnv avaonkwveTe To TTPOIGV 600 To TTaIdI €ival VTGS auToU.

9. Mnv agrAveTe TO TTPOIGV KOVTA O€ AVEUIOTPA O€ AeIToupyia, KOVTA o€ TINyEG BepudTNTAG, KOVTA O€ aIXunPd
QVTIKEIMEVA KOl KOVTA O€ doxeEia hE vePO.

10. Mnv xpnoiyoTroleiTe TO TTPOIGV £Av TTapouciddel BAARN eivar v gival OTTACPEVO.

EN 12790:2009

2KIAZTPO ME MNMAIXNIAIA KAI ZITA

( MPOZOXH )

1. MPOZOXH! To poidv TpéTrel va xpnolpoTroigital uttd Tnv eTTiBAeWn eviAikou
atépou!

2. MPOZOXH! lNoTé pnv xpnoIuoTToIEiTE TO OKiaOoTPO WE TTaixvidla yia va
METOQEPETE 1] VA PETAKIVEITE TNV EATTAWATPA.

3. MPOZOXH! To okiaoTpo e TTaixvidia gival CUPTTANPWPATIKG TTPoIdV. To
oKiaoTpo ue TTaIxvidla TTPETTEI va guvapuoAoynBei atrd evijAiko dtopo. KpaTthoTte
TO OKioOoTPO HE TTaixvidla, TO OTToi0 dEv GUVAPUOAOYHBNKE PHakpId aTTd TNV
TTPOGRAc TTAIdIWV.

4. MPOZOXH! lNa va ammopeuyxBei evOEXOUEVOG TPAUNATIONOG EQOOOV TO TTaIdI
MTTEPDEUTEI, apaipEéoTe auTo To TraiXVvidl, 6Tav To TTaIdi apyioel va TTpooTrabei va
QVOONKWVETAI OTA XEPIA KAl aTA yOvaTd TOU 0€ B€0N YIO VO UTTOUGOUAICEL.

5. MPOZOXH! Mnv avapTdte CUPTTANPWHMATIKA vrpaTa A AaBég aTo TTaividl!
Mnv TpOTTOTTOIEITE TO TTAIXVidI KQI PNV TTPOCAPPOCETE 0€ AAAA avTIKEiueva. Mnv
oévete Traixvidia padi! AgaipéaTe TIG vaidov AaBEG, Ta vApaTta /epocov
UTTdpXouV/ Kal TNV oUOKeuaaia, TTpiv dWOoETE TO TTalxVidl oTo TTaidi.

EN71C€

1. Karaokeun: 1 Tep.
2. >2KiaoTpo ue oita: 1 TEM.
3. Ztpwpa: 1 Tep.

( 2YNAPMOAOI'HZH TOY MNAIAIKOY KPEBATIOY)

1. BydAte 1o TTaIdIKO KPERATAKI.

2. Avoitte 10 TTioWw TOdI (d€IG OTIG PWTOYPOPiES 1) Kal TPABAETE TNV KATW OTAPIEN O PEyioTo BaBuod TTPOg Ta
oW, PEXPI VO aKouaTei KAIK Kal ao@aMIoTEl (pwToypapics 2,3).

3. MNa va XpnoIPOTIoINCETE TO PNXAVIOHS TNG KOUVIAG Tou KPeRaTIoU KAEIOTE TO TTiow TTOdI (PWTOYPOPIEG 4).

4. YuvapuoAOyrOTE TO OKIQOTPO PE TNV OiTa 0T ONUEia, Ta OTToia EVOEIKVUVTAI AKOAOUBWVTAG TIG GWTOYPAPIEG

5,6,7 kai 8.
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( EKMETAAAEYSH )

1. KAgioipo Twv {wvwyv acpaleiag. Avoigte To peppoudp arrod Tig SUo TTAEUPEG TOU KATW JEPOUG Tou KaAaBioU
Kal BYGATE To KOUPTIWHATA TwV {WVWV ao@aleiag (pwToypagia 9), TTepdaTe atd Ta eEapTANATA TTEPIOPITHOU
(pwTtoypagia 10) kol KOUPTIWOTE (wToypaia 11).

2. PUBuion Tng mAdtng: 1" Béon - EamAwTn, 2" 6éon — emikAivry, 3" Béon — kaBIoTr (wToypagia 12).

3. PuBpion Tou Uyoug Tou kKaAaBIoU (wToypaics 13,14,15 kai 16)

4. KoUpmwpa Twv {wvwv ac@aAeiag otnv kaAaBouva. ToTroBeTAOTE TO pwPO 0TNV KaAaBoUva Kal KOUPTTWOTE
TIG {WVEG OOPOAEING, O OTTOIEG TTEPVAVE ATTO TA £EAPTAMATA TTEPIOPIOHOU YIa TTodapdKIa (QwToypagia 17).

5. MNa va xpnoipotroinBei o€ AsiItoupyia wg KPEPAETI, TOTTOBETAGTE TO GTPWHA, TO OTTOI0 TTAPAdOONKE atd Tov
KOTAOKEUAOTH TIAVW OTO oUCTNUO aopaAEiag.

(_ ANOXYNAPMOAOIHEH )

1. AgaipéoTe To OKiaoTpPO.

2. AtreAeuBepwaTe TNV TTiow OTAPIEN KAl TPABAETE TTPOG Ta PTTPOCTA (PwToypagia 21). OTav @TdceTE TN pEon
TOU TTPOYIA (PwToypagia 22) yupioTe TNV kKaAaBolva PTTpooTd (B€on 1) Kal OTNV GUVEXEID XAPNAWOTE PEXPI TO
XAMNAOTEPO ETTITTEDO Kal OTTPWETE TNV oW OTAPIEN MEXP! TO TEAOG apIoTEPd (B€on 2). £T0 TEAOG KAEiOTE TO
Triow 16dI (pwToypaia 22).

(_ ®PONTIAEZ KAI ZYNTHPHZH )

MPOZOXH! Edv xpnoipotroigite 1o KPeRATI E§w, KABAPIOTE TNV OKOVN TTOU CUCCWPEUBNKE OTA TTOBIA, KABWG
€TMioNG oTa UTTOAOITTO EEOPTANATA, ETTEIDN £QPOTOV EICEABEI OTOV PNXAVIOUO Kal OTa £EaPTAPATA ACPAAEiag,
pTropei va TpokaAéoel coBapn BAARN. Z& opiopéveg KAINATIKEG TUVOAKEG, Ta EEAPTANATA UTTOPET VO
TPoofAnBouv atd poUxAa ) HUKNTEG. MNa va atTo@UyETe AUTO TO YEYOVOG, MNV KAEIVETE KOl UNV aTToBnKeUETE
TO TTPOIOV €4V gival uypd 1 Bpeyuévo. MNavta diatnpeite To TTPOIGV G€ KAAA agpI{OPEVO PEPOG.

KaBapiopo6g. Avoilte 1o peppoudp atd Tig OU0 TTAEUPEG TNG TATTETOAPIAG TNG KaAaBouvag (pwToypagicg 18
kal 19). MNaTAoTE TTPOG T PO TO KOUMTTIG TOU CWAAVA YIa KAEITIMO Kal TPABASTE uTTpooTd (PwToypagia 20).
To TTAUCIPO PTTOPET VO TTpaydaToTToINdEi Kal aTo XépI. Mnv o1depwveTe. INa va KaBapioeTe TO OKIAOTPO Kal Ta
Traividla XpnoIMOTIOINOTE Uypr TTETOETA KAl JOAQKS oaTtrolvl. ETeEyVWOoTE O€ aépa. Mnv xpnoIUOTTOIEITE
oTeyvwtApIo. Mnv xpnoipotroigite xAwpivn. MNa TTAUGIPO TWV UPACHATWY TTPOCEKTIKA TNPAOTE TIG 0dnYiEg, Ol
OTTOiEG ava@EPOVTal OTNV ETIKETA. A va KaBapioeTe Pn XPNOIUOTTOIEITE SIGAUTIKA, TTPOI6VTa aTTdgeoNG A
é€vtova kaBaploTikd. MNa va kaBapiogeTe To ATPWUA TTPOCEKTIKG AKOAOUBOTE TIG 0OnYiEG, Ol OTTOIEG
QAVOPEPOVTOI OTNV ETIKETA. XEIPWVOKTIKOG KaBapiopdg. Na pnv xpnolpoTrolgital oteyvwtrplo. Mnv
xpnoiyotrolgite XAwpivn. Mnv c1depwveTe. AuTO TO OTPWUA Eival EPIKTO va aTTOPPOPd 6Aa 6oa £kave To TTaIdi
ePETO. H Xprion TTpooTaTeuTIkKOU OTPWHATOG £XEI OUCIATTIKN onuacia. AlatnprnoTte g€ dpoaepd, OTeEyvA onueia
pe pévipn Beppokpaaia (ATTOPEUYETE COPITEG Kal UTTOYEIEG ATTOONKEG).

MPOZOXH! Mnv agrveTe TO TTAIBIKO KPEBATAKI KOVTA O€ OUOKEUEG BEpuavong, ETTEIdN auTd PTTOPEN va
TpokaAéoel BAAPBN OTa TTAACTIKA Kal 0T UQACUATIVA EEAPTHMATA.

MPOZOXH! lNa Tnv owoTA ekPeTdAAeuon kai Siatpnon Tou diIkou oag TTaidikoUu KpeRarTiou, diaBdoTe
TIPOCEKTIKA TIG TTAPOUCEG 0dNYieg Kal akoAouBrRoTe TTaTA!

YAIkd, Ta otroia Xpnoipotroindnkav: Yeaoudtivo pépog: 100% tmoAueoTépa. EcwTepikd: iveg TToAuEoTEPQ.
Kdtw pépog: PP; Kataokeun: aidnpo. MAaoTikd pépn: PP, PC, TPR.
Irpwpa: Yeaoua: 100% mmoAueoTépa. EcwTtepikd: appog. Kdtw pépog: Zavida peAayivng.



BAXHO: MPOYUTATb BHUMATEJIbHO U
COXPAHUTDL OANA OAINbHEWULWUEIO
UCNONb30BAHUA!

KPOBATKA - JIFOJIbKA

EH[ ( BHAMAHME )

1. BHUMAHUE! HUKOIOA HE OCTABNSUTE PEBEHKA BE3
NMPUCMOTPA!

2. BHUMAHMUE! He ucnonb3oBaTb AaHHOe usgenuve, He Npo4nTaB
MHCTPYKLUUIO NO 3KcnnyaTaumu!

3. BHUMAHUE! MNMpuoctaHOBUTbL NOsib30BaHUe U3aenuem cpasy nocrne
TOro, Kak pebeHOK HaYyHeT CaauTbCs, BCTaBaTb HAa KOJIEHU UNu1
CaMOCTOSITeJNIbHO CTOATL!

4. BHUMAHMUE! PasmellueHne fONONHUTENbHbIX NpeaMeTOB B U3genum
MOXeT NPUYUHUTL yayllbe.

5. BHUMAHUE! HE NOMELLUATb B OETCKYHKO KPOBATKY
OOMNONMHUTENBbHbIE NPEAMETbI (HANMPUMEP, UTPYLLUKW, NMOOYLUKU U
npP.)!

6. BHUMAHUWE! He ycTaHaBnuBanTe gaHHoe usgenuve paaom ¢ Apyrum
u3genuem, KOTopoe MOXET co3aTb ONAaCHOCTb yAyLbS, Hanpumep,
LWHYPKK, BEPEBKU XKarnko3u/liTop 1 np.

7. BHUMAHUE! He ncnonb3ynTte 6onee ogHoOro marpaca B usgenuu.

8. BHUMAHUE! Ucnonb3oBaTb TONbKO MaTpac, KOTOpbIA NpogaeTcs ¢
3TOM KPOBaTKOM, He nomMellaTb BTOPON MaTpac, TaK KaK CyLecTBYeT PUCK
yaywbs.

9. BHUMAHUE! Byabte 0CTOPOXHbI C 3aXKEHHbIMX cCUrapeTamm,
OTKPbITbIM OFHEM U APYTMMU UCTOYHUKAMU CUITLHOIO Tenna —
3NeKTPU4YEeCKMMU 0b6orpeBaTensamm, ra3oBbIM1 Nevamm u T.4., 6nmsko
pacnonoXeHHbIMU K JEeTCKOW KpoBaTKe.

(TPEBOBAHUS BE3OMACHOCTU )

1. BospacT ansi ucnons3oBaHus: 0-6 mecsiueB. MakcumanbHbIn BeC-9KT.

2. Viapenve HeobxoaMMo yCTaHOBUTL Ha POBHbIN non!

3. He paspeluaitte maneHbknm getam urpatb 6e3 npucMmoTtpa B6mnman nagenus! [letckas kpoBaTka AOMKHA
ObITb 3abrokMpoBaHa B (OMKCHPOBAHHOM MOMOXeHUU, koraa pebeHok HaxoauTces B Helt 6e3 npucmoTpa!l

4. Bce kpenexHble aneMeHTbl BCeraa AOMKHbI ObITb XOPOLLO 3aTAHYTbI, HEOOXOAMMO NPOBEPUTL HanM4me
ocnabrneHHbIX BUHTOB UITN COEOUHUTENbHbIX 3MIEMEHTOB, Ha KOTOpble peOEHOK MOXET 3aLenuTb YacTu Tena
Unv ofexabl (Hanpumep, 3aBA3kK, 6aHTVKK, LLeMOYKM MYCThILLEK), YTO MOXET Bbl3BaTb PUCK YAYLLbS!
PerynsipHo npoBepsifiTe, YTO HET OCNabMNeHHbIX, MOBPEXAEHHbIX UMW HeJOCTaLWNX AeTanew.

5. BHUMAHME — HE ncnonb3oBatk AETCKYI0 KpOBaTKy, €CNn Kakas-nmbo YacTb OTCYTCTBYET, MOBPeXAeHa
unu cnomana. O6parutecs k OO0 «uanc» 3a 3anacHbIMU YacTAMU U MHCTPYKUUSIMU, ecnn Heobxoaumo. HE
3aMeHsiTb YacTu. Hukoraa He MCnonb3oBaTh akceccyapbl U YacTu, KOTopble He 0406PeHbI U3roTOBUTENEM.

@




6. He ncnonb3oBaTb maTtpac, ecnum kakasi-nmbo YyacTb criomaHa, nopsaHa unm otcyTcTyeT. Micnonb3oBatb
TONbKO 3anacHble YacTu, 0fobpeHHble narotouTenem!

7. MexaHn3Mbl GNIOKMPOBKY HY>KHO NPOBEPSTH Nepes KaxXabiM UCMONb30BaHNeM, YTobbl y6eanTbest B UX
npaBunbHON paboTe.

8. M3penue rotoBo k NCMONb30BaHUIO TOMbKO NpU cpabaTbiBaHUM MexaHU3MOB briokmpoBku. Mepen
ncnonb3oBaHnem ybeamTech, YTO OHU XOPOLLO 3adMKCUPOBaHbI!

9. MakcumanbHas TornwmHa martpaca - 2,5 cm.

10. He ucnonb3oBaTtb MaTpac A4ns AeTCKOW KpOBaTKM, OTAMYAOLLMINCS OT NPefoCTaBNeHHOro BMecTe C
nsnenvem n ogobpeHHoro usrotosutenem. LLnpuHa, onuHa n TonwmHa matpaca:750x335x25 mm.

11. MakcvmanbHas BHyTPEHHSIS BeNM4nHa KpoBaTKu, Anst KOTOPOW NpefAHa3HayeH MmaTpac, cocTaBnsieT
730x350 MM. [InvHa v LWIMpUHa AOMKHbI ObITh TaKUMK, YTOObI MakcMManbHOe paccTosiHUE MeXay MaTpacoMm u
BbopTukamMu KpoBaTKku He npesbiwano 30 MM.

12. He noggepratb n3genve Bo3neicTBUIO NPSIMOro CONMHEYHOrO CBETa B TEYEHNE ANUTENbHOro nepmoaa n
AKCTpeMarbHbIX TEMMNepaTyp, T.K. OHU MOTYT NPUBECTM K U3MEHEHMIO LIBETA UITN NMOBPEXAEHUNIO
nodBepXKeHHbIX YacTei. [ocne AnNUTeNbHOrO BO3OENCTBUSA Ha U3AenMe BbICOKUX TeMMnepaTyp HYXHO
noaoXaaTb HECKOMbKO MUHYT, NPeXae YeM NoMecTUTb B HEro pebeHka.

13. He perynupoBaTb usgenve n He nepemMellatb, korga pebeHok HaxoauTcesi B Hem!

14. He ucnonb3oBatb n3genune 6onee yem Anst o4HOro pebeHka OgHOBPEMEHHO.

15. Korga nagenve He ucnonb3yeTcsl, XpaHUTb B HEAOCTYMNHOM Ans AeTEN MecTe.

16. He ncnonb3oBath AeTckyto kpoBaTky 6e3 pamku!

17. Cbopka, packnagbiBaHne n cknagbisaHue nagenus npoussoastcst TOJIbKO B3pocnbim!

18. HE fonyckaTb npucyTcTBMA AeTel Mnagie 3 neT Ao NonHow cOopku nsgenvs Bo nsbexaHune gocTyna K
MEmNKUM aetansm u pazobpaHHbIM YacTam!

19. JTiobyto NNacTUKoByO yNakoBKY CrefyeT CHATb, YHUUTOXUTb UM XPaHWTb BAanu oT AeTel Bo u3bexaHue
pvicka yayLbs.

20. XpaHnTb BOAnu OT OrHSA.

21. BHUMAHMUE! Bo Bpemsa ncnonb3oBaHusi B KauecTBe [EeTCKOW KpoBaTKU-NIONbLKMA Bcerga
yCcTaHaBnNuMBaTb CMUHKY B MONMHOM ropu3oHTansHom nonoxeHuu. HUKOIOA He ycTtaHaBnuMBaTh B
HaKITOHHOM NnonoxeHuu!

22. Bo BpeMs Nonb30BaHuUsi B KauecTBe AeTCKON KpoBaTKU-NIONbKKA Bcerga ucnonb3oBaTb MaTpac,
BXOAALMIA B KOMMEKT NOCTaBK1, HEO6XOAMMO NMOKpbIBaTh yAepXUBaloLLy cuctemy!

23. TBepaon CTOPOHON MaTpaca BHU3. TBepaas CToOpoHa MaTpaca He npefHasHadeHa Ans cHa.

EN 1130:2019
EN 16890:2017

LWE3NOHI

( BHUMAHME )

1. BHUMAHME! Hukorga He ocTaBnaTb pebeHka 6e3 npucmotpa.

2. BHUMAHMUE! He ncnonb3oBaTh LWE3MOHT, ecnn pebeHok ymeeT cuaeTb 6e3
NOCTOPOHHEN MOMOLLM.

3. BHUMAHMWE! 3TOT LWe3noHr He npegHasHaveH aAns AfMTeNbHOro cHa.

4. BHUMAHMUE! OnacHo ncnonb3oBaTh LWE3NOHT Ha NPUNOaHATON
NOBEPXHOCTU, HaNpumep, cTorne.

5. BHUMAHMWE! Bcerga ncnonb3oBaTh yaep>KUBatoLLYO CUCTEMY.

6. BHUMAHMUE! Hukorga He ncnonb3oBaTb HaBeC C UrpyLLKaMn 4sisi NepeHOCKn
LUEe3oHra.

(_ TPEBOBAHWSI BE3OMACHOCTW)

1. MakcumanbHbIi Bec pebeHka, A5 KOTOPOoro npeaHasHayeH LUEe3noHr, cocTaBnsieT 9 Kr.
2. lLle3noHr He 3ameHsIeT AETCKyl0 KpoBaTKy. Ecnn HyxHO ynoxuTb pebeHka cnatb, ero criegyeT noMecTuTb B
MOAXOASLLYIO KPOBaTKY.



3. He ucnonb3oBaTh LLE3NOHT, eCrin Kakne-nmbo ero KOMNOHEHTbI CITOMaHbl U OTCYTCTBYHOT.

4. He vcnonb3oBaTh akceccyapb! Unu 3anacHble YacTu, KpoMe ofo6pPEHHbIX U3TOTOBUTENEM.

5. YcTaHaBnvBaTh LIE3NOHT Ha ropu3oHTanbHble NOBEPXHOCTU. He ycTaHaBNMBaTh LUE3NOHT HA HEPOBHbIE
NMOBEPXHOCTY.

6. Hukorga He MCnonb3oBaTh LWE3NOHT Ha MSTKUX MOBEPXHOCTSX (KpOBaTU, AUBAHE, MOAYLUKE), TaK KaK u3genve
MOXXET OMPOKUHYTHCS U MArKasi TIOBEPXHOCTb MPUYUHUT yaOYLIbE.

7. lWe3noHr He NpegHa3HayeH Ans UCMonb30BaHUS B Ka4eCTBe aBTOKpecna.

8. Hukorga He nogHMMaTh M3genve, Noka B HemM HaxoanuTcs peGeHoK.

9. He octaBnsTh nsgenve psaom ¢ paboTaloLmm BEHTUIISTOPOM, UCTOYHUKAMM Tenna, OCTPbIMU NpeaMeTamu,
E€MKOCTSIMU C BOAOMN.

10. He ucnonb3oBaTb nagenve, ecrnv oOHO NOBPEXAEHO UMK CIOMaHo.

EN 12790:2009

HABEC C UrTPYLLKAMM M MOCKUTHOW CETKOU

(' BHUMAHVE )

1. BHUMAHMUE! N3genune cnegyet ncnonb3oBaTtb Nog NPUCMOTPOM B3pOCHbIx!
2. BHUMAHMUE! Hukorga He ucnonb3oBaTb HABeC C UrpyLLIKaMun Ang nepeHockn
U NepemMeLLeHns LWe3roHra.

3. BHUMAHMWE! Hagec ¢ urpywkammn SBnseTcs 4OMNOSHUTESNbHBIM apTUKYIOM.
HaBec ¢ urpyLukammn ormkeH ycTaHaBnmBaTh B3pOCNbIN. XpaHUTb
HeyCTaHOBMNEHHbIN HABEC C UrPyLUKaMu B HEAOCTYNHOM ANs AeTEeN mecTe.

4. BHUMAHMUE! YT0o6bl n36exaTb BO3MOXHbIX TPaBM B pe3ynbraTte
3anyTbiBaHWUS, HY>XHO CHATb JaHHYI UIPYLLKY, Korga pebeHoK HavyHeT genatb
MOMbITKM NOAHATLCA Ha PYKU N KONTEHWN B NOSMOXEHWM NON3aHus.

5. BHUMAHME! He nprkpennaTb K UrpyLuKe AONONHUTESNbHbIE HATU UK
aepxarenu! He namMeHsITb UrpyLLKy U He npucnocabnueaTh ee K Apyrum
npegmetam. He ceasbiBaTh UrpyLuku smecte! MNepen Tem, Kak gaTb UMPYLLKY
pebeHKy, yCTpaHUTb NIacTUKOBbIE AepXaTenn, HUTU (ECNKN OHU eCTb) U
YMaKoBKY.

EN 71 c €
YACTU

1. Kopnyc -1 wr
2. HaBec ¢ ceTkomn -1 wr
3. Matpac - 1w

(' CBOPKA IETCKOW KPOBATKN )

1. BbIHbTE OETCKYIO KPOBATKY.

2. Pa3BepHuWTe 3afHI0I0 HOXKY (CnpaBa Ha poTo 1), NOTSHWUTE HKHIOK OMOPY MakCcUManbHO Ha3ag, noka He
yCnblLMTE LLENYOK U OHa He 3abnokupyetcs. (doTo 2,3).

3. [Ina ncnonb3oBaHUsi MexaHu3Ma KadaHus KpOBaTKW CIIOXUTE 3a[HIOK HOXKY (poTo 4).

4. YcTaHOBWTE HaBeC C MOCKUTHOW CETKOW B MecTax, ykasaHHbIX Ha ¢oTo 5,6,7 n 8.
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(_ akcnnyATALMS )

1. MpucTterneaHne pemHen 6esonacHocTv. OTKPOWTE MOMHWIO C ABYX CTOPOH HWWKHEN YacTy NoNbKv U
M3BIEKUTE 3aCTeXKn pemHeln 6esonacHocTu (oTo 9), nponycTute ux Yepes orpaHnymntenu (poto 10) n
npucterHnTe Apyr kK apyry (goto 11).

2. PerynvipoBKa CrnHKW. 1-0e NonoxeHue - néxa. 2-oe NonoXeHne - HakNoHHoe. 3-e NonoXxeHne — cuas
(dpoT0 12).

3. PerynupoBka BbICOTbI Nntonbku (oTo 13,14,15 1 16)

4. MNpucTerneaHve pemHer 6esonacHOCTM B Ntonbke. MNonoxuTe pebeHka B MONbKY U NPUCTETHUTE PEMHU
6e30nacHOCTH, KOTOPbIe MPOXOAAT Yepesd NOAHOXKY (dhoTo 17).

5. Uto6bl Mcnonb3oBaTh YHKLMIO KPOBATKM, NONOXUTE MaTpac, NPeAoCTaBMNEHHbIN N3roToBUTENeM, Ha
YOEPXKUBAIOLLYIO CUCTEMY.

(' PA3BOPKA )

1. CHMMUTE HaBec.

2. Pa3bnokupyiTe 3afHo onopy v casuHsTe Brepesd (poTo 21). Mpu gocTuxkeHun cepeanHbl Npoguns
(cboTo 22) HakNoHWUTE NIONbKY Briepes (nonoxexue 1), 3atem onycTute ee 4O CaMOro HUXXHEro YPOBHS U
CABVHbTE 3aHI00 OMOpPY BreBO A0 ynopa (nonoxeHve 2). B KoHUe cnoxuTte 3afHo HOXKY (poTo 22).

(yxoQ v OBCNYXXUBAHUE )

BHUMAHME! Ecnu kpoBaTka ncnonb3yetcs Ha ynuue, TO MOYUCTUTE MPUIUMLLIYIO K HOXKaM Mbifb, a Takke K
ocTanbHbIM 3NeMeHTaMm, Tak Kak ee nornagaHve B MexaHn3m OroK1pOBKU MOXET Bbl3BaTb CEPbE3HYH MOMOMKY.
B HEKoTOpbIX KNMMaTUYECKMX YCIOBUSAX AeTany MoryT 6biTe NOABEPKEHbI BO3AENCTBUIO NIECeHU 1 rpubka.
Bo nsbexaHue a10ro He cknagbiBanTe U He XpaHUTe U3fenve, ecnv OHO BraxHoe nnm mokpoe. Becerga
XpaHuTe U3fenve B XOpOLLO NPOBETPMBAEMOM MecCTe.

Yucrtka. OTKpowiTe MOMHMIO C ABYX CTOPOH 06MBKM Mtonbku (poTo 18 1 19). HaxxmnTe BHYTPb KHOMKM
3anopHon Tpybku 1 BbITSHWUTE ee Bnepep (doto 20). MoxHo cTMpaTh BpyyHyto. He rmaautb. Ons yuctku
HaBeca 1 UrpyLLIeK UCMOoNb30BaTh BIAXHOE NMOMOTEHLE U MSrkoe Mbiro. BbicylunTs Ha Bo3ayxe. He
MCMONb30BaTh CyLINMbHYIO MalvHy. He ncnonb3oBatb oTbenusaTens. [na CTUPKW TKaHe BHUMATENbHO
crnepoBaTb MHCTPYKUMSM, yKa3aHHbIM Ha aTukeTke. He ucnonb3oBaTh Anst YNCTKM pacTBopuTenu, abpasnBHbie
UNW arpeccuBHble cpeacTsa. [Ans YncTkM maTpaca BHUMAaTENbHO CnefoBaTh MHCTPYKUMSM, yKa3aHHbIM Ha
3TUKEeTKE. YnCTUTb Bpy4dHyto. He ncnonb3oBaTth CyluunbHy0 MaluuHy. He ucnonb3oBatk otbenveartens. He
rmaauTb. MaTtpac moxeT abcopbupoBatb pBOTY pebeHka. BaxHo ncnonb3oBaTb HAMaTpacHWK. XpaHuTb B
CYXOM MpOXIafiHOM MeCTe Npu MOCTOSIHHOW TemnepaTtype (n3beraTb YepaakoB 1 NoaBarnos).

BHUMAHME! He yctaHaBnuBaTh KpoBaTKy psiioM ¢ oborpeBaTensiMum, Tak Kak 3T0 MOXeT NoBpeanTb
NNacTUKOBbIE U TEKCTUIbHbIE YacTw.

BHUMAHME! [1na npaBunbHOM aKkcnnyataumm n XxpaHeHUs AETCKOW KpOBaTKU BHUMATENbHO nMpoYnTaTth
HaCTOSILLYIO MHCTPYKLMIO U TOYHO cobntogaTh ee!

Ucnonb3oBaHHbIe MaTepuanbl: TekcTunbHas YacTtb: 100% nonuactep; HanonHutenb: NonuadupHble
BonokHa; JHuwe: PP; Kopnyc: xene3o; lNnactukosble getanu: PP, PC, TPR.
Martpac: TekctunbHas YacTtb: 100% nonuactep; HanonHutenb: nexHa; [JHO: MenamMmnHoBast NIOCKOCTb.



LEES DE INSTRUCTIES GOED DOOR EN
BEWAAR DEZE HANDLEIDING VOOR
) TOEKOMSTIG GEBRUIK!

SCHOMMELWIEG

( AANDACHT )

1.AANDACHT! LAAT HET KIND NOOIT ZONDER TOEZICHT ACHTER!
2.AANDACHT! Gebruik dit product niet zonder eerst de
gebruiksaanwijzing te hebben gelezen!

3.AANDACHT! Zodra een kind kan zitten, knielen of zelf kan staan, mag
het product niet meer voor dit kind gebruikt worden!

4. AANDACHT! Het plaatsen van andere voorwerpen in het product kan
verstikking veroorzaken.

5.AANDACHT! PLAATS GEEN ANDERE OBJECTEN (bijv. SPEELGOED,
KUSSENS, ENZ.) IN DE WIEG!

6.AANDACHT! Plaats het product niet in de buurt van een ander product
dat verstikkingsgevaar of verstikkingsgevaar kan opleveren, bijv. dassen,
koorden voor jaloezieén/gordijnen, enz.

7.AANDACHT! Gebruik niet meer dan één matras in het product.
8.AANDACHT! Gebruik alleen de matras die bij dit kinderbedje wordt
verkocht, voeg er geen tweede matras aan toe, verstikkingsgevaar.
9.WAARSCHUWING! Pas op voor het gevaar van aangestoken sigaretten,
open vuur en andere sterke hittebronnen zoals elektrische kachels met
gloeidraden, gaskachels, enz. in de directe omgeving van het kinderbedje.

(_ VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1. Gebruiksleeftijd: 0-6 maanden. Maximaal gewicht 9 kg. A
2. Het product moet op een vlakke vloer worden geplaatst!

3. Laat kleine kinderen niet zonder toezicht in de buurt van het product spelen! De wieg moet in een vaste
positie worden vergrendeld als het kind zich er zonder toezicht in bevindt!

4. Alle bevestigingsonderdelen moeten altijd goed vastzitten. Men moet er ook voor zorgen dat er geen losse
schroeven of fittingen zijn waaraan het kind delen van zijn lichaam of kleding kan vastmaken (bijv.
stropdassen, linten, fopspeenkettingen enz.). Dit kan verstikkingsgevaar! Voer routine-inspecties uit om er
zeker van te zijn dat er geen losse, beschadigde of ontbrekende onderdelen zijn.

5. AANDACHT - gebruik de wieg NIET als er een onderdeel ontbreekt, beschadigd of kapot is. Neem indien
nodig contact op met Didis Ltd. voor reserveonderdelen en instructies. Vervang GEEN onderdelen. Gebruik
nooit accessoires of onderdelen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd.

6. Gebruik de matras niet indien u een kapot, gescheurd of ontbrekend onderdeel vaststelt. Gebruik alleen
reserveonderdelen die door de fabrikant zijn goedgekeurd!

7. De vergrendelingsmechanismen moeten voor elk gebruik worden gecontroleerd om hun correcte werking
te waarborgen.

8. Het product is pas klaar voor gebruik als de vergrendelingsmechanismen geactiveerd zijn. Zorg ervoor dat
ze voor gebruik goed vastzitten! @




9. De maximale dikte van de matras is 2,5 cm.

10. Gebruik geen andere wiegmatras dan degene die bij het product is geleverd en die door de fabrikant is
goedgekeurd. Breedte, lengte en dikte van de matras: 750x335x25 mm.

11. De maximale binnen afmetingen van de schommelwieg waarvoor de matras is bedoeld, is 730x350 mm.
De lengte en breedte moeten zodanig zijn dat de maximale afstand tussen de matras en de zijkanten van de
wieg niet groter is dan 30 mm.

12. Het product mag niet gedurende lange tijd worden blootgesteld aan direct zonlicht en extreme
temperaturen. Dit kan verkleuring of schade aan blootgestelde onderdelen veroorzaken. Wacht na langdurige
blootstelling aan hoge temperaturen een paar minuten voordat u uw kind erin plaatst.

13. Verstel het product niet en verplaats het niet als het kind erin zit!

14. Gebruik het product voor slechts één kind tegelijk.

15. Berg het product buiten het bereik van kinderen op als het niet in gebruik is.

16. Gebruik de wieg niet zonder frame!

17. De montage, het uitvouwen en het opvouwen van het product mag UITSLUITEND door een volwassene
worden uitgevoerd!

18. Laat kinderen onder de 3 jaar NIET in de beurt van het product toe voordat het volledig is gemonteerd om
toegang tot kleine en gedemonteerde onderdelen te vermijden!

19. Om verstikkingsgevaar te voorkomen, moeten alle plastic verpakkingen moeten worden verwijderd,
vernietigd of buiten het bereik van kinderen worden gehouden.

20. Verwijderd houden van vuur.

21. AANDACHT! Plaats de rugleuning bij gebruik als schommelwieg altijd volledig horizontaal. Plaats
het NOOIT schuin!

22. Bij gebruik als shommelwieg dient u deze altijd met de bijgeleverde matras te gebruiken en moet u
het beveiligingssysteem afdekken!

23. Met de harde kant van de matras naar beneden. De harde kant van de matras is niet geschikt om erop te
slapen.

EN 1130:2019
EN 16890:2017

LIGSTOEL

(_ AANDACHT )

1. AANDACHT! Laat een kind nooit zonder toezicht achter.

2. AANDACHT! Gebruik de ligstoel niet zodra uw kind zonder hulp kan zitten.
3. AANDACHT! Deze ligstoel is niet ontworpen om er gedurende lange tijd in te
slapen.

4. AANDACHT! Het is gevaarlijk om de ligstoel op een verhoogd oppervlak,
zoals een tafel, te gebruiken.

5. AANDACHT! Gebruik altijd het beveiligingssysteem.

6. AANDACHT! Gebruik de speelgoedluifel nooit om de ligstoel te dragen.

( VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1. Het maximaal toegelaten gewicht van het kind waarvoor de ligstoel is bedoeld, is 9 kg.

2. Deze ligstoel is geen vervanging van een kinderwieg of -bed. Als uw kind moet slapen, moet het in een
geschikte wieg of bed worden geplaatst.

3. Gebruik de ligstoel niet als er onderdelen kapot zijn of ontbreken.

4. Gebruik geen accessoires of reserveonderdelen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd.

5. Plaats de ligstoel op horizontale oppervlakken. Plaats de ligstoel niet op een oneffen ondergrond.

6. Gebruik de ligstoel nooit op zachte opperviakken (bed, bank, kussen). Dit kan leiden tot het omvallen van
het product en verstikking van het kind door het zachte opperviak.

7. Gebruik de ligstoel niet als een autostoel, hij is daar niet voor bedoeld.

8. Hef het product nooit op als het kind erin zit.
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9. Laat het product niet achter in de buurt van een draaiende ventilator, warmtebronnen, scherpe voorwerpen,
watercontainers.
10. Gebruik het product niet als het beschadigd of kapot is.

EN 12790:2009

SPEELGOEDLUIFEL EN KLAMBOE

(_ AANDACHT )

1. AANDACHT! Het product moet onder toezicht van een volwassene worden
gebruikt!

2. AANDACHT! Gebruik de speelgoedluifel nooit om de ligstoel te dragen of te
verplaatsen.

3. AANDACHT! De speelgoedluifel is een extra artikel. De speelgoedluifel moet
door een volwassene worden gemonteerd. Houd de niet-gemonteerde
speelgoedluifel buiten het bereik van kinderen.

4. AANDACHT! Om mogelijke verwondingen door verstrikking te voorkomen,
dient u dit speelgoed te verwijderen wanneer het kind al in staat is om zich op
zijn armen en knieén in kruiphouding te steunen.

5. AANDACHT! Bevestig geen extra draden of houders aan het speelgoed! Pas
het speelgoed niet aan en pas het niet aan andere voorwerpen aan. Bind het
speelgoed niet samen! Voordat u het speelgoed aan het kind geeft, verwijder de
plastic houders, de draden (indien beschikbaar) en de verpakking.

EN 71 c €

( ONDERDELEN)
1. Constructie -1 st.
2. Luifel met klamboe -1 st.
3. Matras -1 st.

(' MONTAGE VAN HET KINDERBEDJE )

1. Haal het kinderbedje eruit.

2. Vouw de achterpoot uit (rechts van afbeeldingen 1) en trek de onderste steun zo ver mogelijk naar achteren
totdat u een klikgeluid hoort. Dit betekent dat het bedje vergrendeld is (afbeeldingen 2,3).

3. Om het schommelmechanisme van het kinderbedje te gebruiken, klapt de achterpoot in (afbeeldingen 4).
4. Monteer de luifel met de klamboe op de daarvoor bestemde plaatsen volgens afbeeldingen 5,6,7 en 8.

(__GEBRUIK )

1. De veiligheidsgordels vastmaken. Open de rits aan beide zijden van de bodem van het mandje en verwijder
de gordelsluitingen (afbeelding 9). Haal ze door de begrenzers (afbeelding 10) en maak ze aan elkaar vast
(afbeelding 11).

2. De rugleuning afstellen. 1°° stand - liggen. 2* stand — schuin liggen. 3* stand- zitten (afbeelding 12).

3. De hoogte van het mandje afstellen (afbeeldingen 13,14,15 en 16)
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4 . De veiligheidsgordels aan het mandje vastmaken. Leg de baby in het mandje en maak de
veiligheidsgordels vast die door de voetbegrenzer gaan (afbeelding 17).

5. Om het toestel als bed te gebruiken, plaats de door de fabrikant geleverde matras op het
beveiligingssysteem.

(  DEMONTAGE )

1. Verwijder de luifel.

2. Ontgrendel de achtersteun en duw deze naar voren (afbeelding 21). Wanneer u het midden van het profiel
bereikt (afbeelding 22), kantel het mandje naar voren (positie 1), laat het zakken tot het laagste niveau en duw
de achtersteun helemaal naar links (positie 2). Vouw tenslotte de achterpoot (afbeelding 22).

(' ZORG EN ONDERHOUD )

AANDACHT! Indien u het bed buiten gebruikt, veeg daarna het stof van de poten en van de andere
elementen goed af. Het stof kan namelijk in het slotenmechanisme terechtkomen en ernstige schade
veroorzaken. Bij bepaalde klimaatomstandigheden kunnen de onderdelen door schimmel en meeldauw
worden aangetast. Berg daarom het product niet opgevouwen op als het nat of vochtig is. Berg het product
altijd op in een goed geventileerde ruimte.

Reiniging. Open de ritssluiting aan beide zijden van de mandbekleding (afbeeldingen 18 en 19). Druk de
knopjes op de sluitende buis naar binnen en trek ze naar voren (afbeelding 20). U kunt het product handmatig
wassen. Niet strijken. Gebruik een natte handdoek en milde zeep om de luifel en het speelgoed te reinigen.
Laat in open lucht drogen. Niet in de droogtrommel drogen. Geen bleekmiddel gebruiken. Volg zorgvuldig de
instructies op het etiket om de matras te wassen. Gebruik voor het reinigen geen oplosmiddelen,
schuurmiddelen of agressieve producten. Volg zorgvuldig de instructies op het etiket om de matras schoon te
maken. Enkel handmatig reinigen. Niet in de droogtrommel drogen. Geen bleekmiddel gebruiken. Niet strijken.
Het is mogelijk dat deze matras het braaksel van het kind niet absorbeert. Het gebruik van een
matrasbeschermer is essentieel. Op een koele, droge ruimte met een constante temperatuur opbergen
(plafonds en kelders vermijden).

AANDACHT! Plaats het kinderbedje niet naast kachels. Dit kan de plastieken en de textieldelen beschadigen.
AANDACHT! Lees deze instructies zorgvuldig door en volg ze nauwkeurig op voor de juiste bediening en
opslag van uw kinderbedje!

Gebruikte materialen: Textielgedeelte: 100% polyester; Vulling: polyestervezels; Bodem: PP; Constructie:
ijzer; Kunststofonderdelen: PP, PC, TPR.
Matras: Textielgedeelte: 100% polyester; Vulling: schuim; Bodem: melamine boord.
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